
 EL AROMA 
DE LA SENSUALIDAD 

 CATÁLOGO 09 2024 (18 DE JUNIO – 8 DE JULIO) 

 20 +50 FRAGANCIAS 
50% DTO.

Sumérgete en el ambiente 
veraniego y consigue 
descuentos comprando 
fragancias de dos en dos. 

ALIADOS 
DE VERANO

Disfruta de tus vacaciones 
con productos para el baño 
y el cuerpo con exquisitos 
aromas y sabores. 

 +50 COLORES DE 
TEMPORADA

Mima tus uñas, labios, ojos 
y pestañas con tonos frescos 
a precios irresistibles. 



 UN AROMA 
SENSUALMENTE ADICTIVO, 

como una segunda piel 
 Desvela tu sensualidad con el Eau de Parfum Whispers of Me. 

Seductor sin esfuerzo. Innegablemente íntimo. Imposible de 
ignorar. Cada susurro perfumado de esta sublime fragancia 

envolvente despierta tu sensualidad, mientras irradias 
una energía luminosa que desciende en cascada con una 

impresión duradera. 

     Muestra 
Eau de Parfum 
Whispers of Me
1 ml 

148793   0,39€  

 ¿No estás segura de que sea para ti? Prueba 
la muestra y vuelve a por el Eau de Parfum 
en tamaño completo a precio de lanzamiento. 
¡Descúbrelo en la página siguiente! 

 ¡PRUEBA LA MUESTRA! 
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     Eau de Parfum 
Whispers of Me
50 ml. 

40809   44,00€

28,99€  

 UNA FRAGANCIA 
LUMINOSA Y 
FLORAL QUE 
PROPORCIONA 
HASTA 

8 HORAS 
DE LARGA 
DURACIÓN 

 ENCAPSULADO EN UN FRASCO OBJET 
D'ART, EL EAU DE PARFUM WHISPERS OF ME 
SEDUCE A TODOS LOS NIVELES. 
Elaborado con la intención de elevar 
y despertar todos tus sentidos, el vidrio 
suave al tacto está adornado con un 
tapón escultural inspirado en la piedra en 
bruto. 

 ELABORADO CON UNA 
ALQUIMIA DE ALMIZCLES 
SOSTENIBLES DE ÚLTIMA 
GENERACIÓN: 
Sorbettolide® y Helvetolide® 
reciclados, y Ambrox® Super 
blanco bio-tech. 

 NUEVO 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA  

 Pera, Pétalos de Flor, 
Almizcle 

 FLORAL AMADERADA 
ALMIZCLE 

 LLÉVATE UN BÁLSAMO 
DE LABIOS DE PAG.5 

DE REGALO*
COMPRANDO EL EAU DE 

PARFUM WHISPERS OF ME
* Pídelo con su código. 
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 SIENTE LA SENSUALIDAD EN TU PIEL 
Y EN TUS LABIOS 
 La pareja perfecta para los días 
de verano más soleados: ¡desprende 
pura sensualidad y mantén tus labios 
hidratados y llenos de vida!  

 LLÉVATE UN BÁLSAMO DE LABIOS DE PAG.5 

DE REGALO*
COMPRANDO EL EAU DE PARFUM WHISPERS OF ME

* Pídelo con su código. 
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 ELIGE UN BÁLSAMO DE LABIOS

DE REGALO*
COMPRANDO EL EAU DE PARFUM WHISPERS OF ME

* Pídelo con su código. 

     Bálsamo de Labios 
LipSpa THE ONE
2.1 g. 

 16,00€

9,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,99€ 

  ∆1 Test del ingrediente en 
vivo tras 30 días 

 ∆  Clínicamente 
testado 

 VOLUMINIZA:
Con Péptido 
Voluminizador que 
estimula la síntesis 
de colágeno y Ácido 
Hialurónico que 
potencia 
su volumen. ∆1 

 PROTEGE: 
Con Vitamina E que 
protege de los radicales 
libres y SPF 15 que 
protege de los rayos 
UVB. 

 HIDRATA:
Con extracto 
de Algas Marinas 
para proporcionar 
8 horas de 
hidratación 
continua.∆ 
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R E A C H  Y O U R  H A P P Y  P L A C E

Sigue  
tu propio camino

Cada persona siente el bienestar de una 
manera diferente. Seamos sinceros:  
a menudo significa cosas diferentes  
en momentos diferentes. Tanto si se trata 
de una acogedora noche en casa con una 
mascarilla nutritiva como de hacer 
ejercicio con los amigos, en realidad tiene 
que ver con la confianza en uno mismo 
para vivir la vida con libertad, sin juicios  
ni expectativas. Ese es el camino hacia  
el bienestar. Y, sea cual sea el camino 
que tú elijas, nosotros estamos aquí  
para acompañarte.

ENCUENTRA TU LUGAR FELIZ

MÁS INFORMACIÓN
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 PREMIOS DE BELLEZA 
La Prebase Perfeccionadora Woke 
Up Like This WAUNT ganó el premio 
al Mejor Cosmético en la STHLM 
Beauty Week 2023. 

 SALÓN DE LA FAMA 

 Este catálogo gira en torno 
al verano. La estación más 
calurosa, más bonita y más 
especial para ti. Regálate 
productos para el baño y el 
cuerpo que harán que tus 
vacaciones sean un auténtico 
éxtasis. Píntate las uñas, los 
labios y los ojos con colores 
alegres y completa tu look 
con una fragancia que diga: 
"Así soy yo". 

Nuestra elección: Whispers 
of Me. Esta fragancia íntima 
y seductora despertará tu 
sensualidad y desvelará tus 
pensamientos más íntimos. 
¿Y no es exactamente para 
eso para lo que sirven las 
vacaciones? 

 Siente la 
sensualidad 
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%

 AROMAS DE VERANO  

 de pag.9–27 y 103–113* 

¡MEZCLA Y COMBINA FRAGANCIAS 
Y EXPRÉSATE A TU MANERA!

* La oferta excluye las Cremas Corporales Perfumadas y los Desodorantes. 
50% de descuento sobre el precio normal. 

 COMPRA 2 
FRAGANCIAS 

 DTO 
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 8,99€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2*

9,99€ 
SI COMPRAS 1 

 AR
OM

AS
 D

E V
ER

AN
O   50%

 DTO
SOBRE EL PRECIO NORMAL 

 TUS COMPAÑEROS 
DE VIAJE 
EN VERANO 
 Llévalo en el bolsillo 
o en el bolso para tener 
siempre a mano tu 
fragancia favorita. 

 EXISTENCIAS 
LIMITADAS  

 * C
on

su
lta
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  �   Spray Eau de Parfum 
Divine - Tamaño Viaje
8 ml. 

42041   20,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 20,00€ 

  �   Spray Eau de Parfum 
Possess - Tamaño Viaje
8 ml. 

43663   20,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 20,00€ 

  �   Spray Eau de Parfum Love 
Potion - Tamaño Viaje
8 ml. 

40861   20,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 12,99€ 

  �   Spray Eau de Parfum 
Amber Elixir - Tamaño Viaje
8 ml. 

43662   20,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 20,00€ 

� � 

� � 

9



  �   Perfume All or Nothing 
Amplified
50 ml. 

46060   81,00€  

  �   Perfume All or Nothing
50 ml. 

35679   81,00€  

 39,99€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

 39,99€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

 * C
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 Un adictivo aroma oriental destinado a ser 
inolvidable. La exquisita Vainilla Surabsoluta 
se entrelaza con la exuberante Magnolia, 
exudando una encantadora individualidad. 

 Una fragancia floral ambarina, intensamente 
femenina y de larga duración, con voluptuosa 
Tuberosa amplificada por atrevidos toques 
de Jengibre rojo en un cálido y rico fondo 
seco. 

 ELEGANTE Y CHIC 

 PODEROSAMENTE 
AUDAZ 

 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 

 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 

� 

� 
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  Eau de Parfum Possess 
Absolute
50 ml. 

42968   53,00€
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 53,00€

ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

Acorde de Granada,  
Absoluto de Osmanto,  
Acorde de Madera Ambarina

AMADERADA AFRUTADA

26,50€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2*
 

32,99€ 
SI COMPRAS 1

* C
on

su
lta
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s e
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g.
8

Un Eau de Parfum seductor 
con un aura cautivadora, 
elaborado con un 
exclusivo Acorde de 
Granada para revelar  
el poder absoluto de tu 
feminidad.

CONFIANZA 
DIVINA

50%
 DTO 

SOBRE EL PRECIO NORMAL

 
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  �   Eau de Parfum Divine
50 ml. 

38497   45,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 45,00€ 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA  

Violeta, Lirio y Fresia, 
Madera de Sándalo

 FLORAL AMADERADO 

 22,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

28,99€
SI COMPRAS 1 

 GLAMOUR 
CAUTIVADOR 
 Deja que brille la estrella 
que llevas dentro con esta 
sofisticada y elegante 
fragancia floral 
amaderada.  

 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 
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  �   Eau de Parfum Divine 
Exclusive
50 ml. 

38498   66,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 66,00€ 

  �   Crema Corporal 
Perfumada Divine Exclusive
250 ml. 

41547   18,00€   
10,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,49€ 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA  

Fresa Silvestre, Acorde Shining 
Star, Pachuli

 CHIPRE AFRUTADO 

 32,99€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

42,99€
SI COMPRAS 1 

 Irradia un resplandor 
desde el interior con este 
Eau de Parfum de primera 
calidad, que cuenta con un 
exclusivo Acorde Shining 
Star y un rendimiento 
probado de larga 
duración. 

 EL PODER DE 
LAS ESTRELLAS 

 AR
OM

AS
 D
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ER
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O   50%

 DTO
SOBRE EL PRECIO NORMAL 
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  �   Eau de Parfum Love Potion 
Secrets
50 ml. 

42815   43,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 43,00€ 

 21,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

25,99€
SI COMPRAS 1 

 DULCEMENTE 
SEDUCTOR 
 Potencia tu lado más 
femenino y romántico con 
esta exquisita fusión de 
Fresas y flores bañadas en 
Chocolate blanco.  

 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 

 * C
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lta
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s e

n 
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g.
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 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA  

Fresa blanca, Flores blancas, 
Chocolate blanco

 VAINILLA AFRUTADA 
ORIENTAL  

� 

14



  Eau de Parfum Good as 
Gold Giordani Gold para 
Ella
50 ml. 

38533   51,00€
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 51,00€

25,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2*
 

27,99€ 
SI COMPRAS 1

Brilla con una belleza 
dorada mientras tu aura 
llena todas las estancias 
con esta atrevida 
fragancia oriental floral. 

BRILLO 
DORADO

AR
OM

AS
 D

E V
ER

AN
O 50%

 DTO 
SOBRE EL PRECIO NORMAL

* C
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su
lta
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le
s e

n 
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g.
8

ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

Frambuesa, Acorde Glow 
(elaborado con extracto  
de Flor de Azahar y Azafrán), 
Ambrox®

AROMA FLORAL 

 
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  Eau de Parfum Miss Giordani Floral
50 ml. 

46718   44,00€
el precio más bajo de los últimos 30 días 15,99€

ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

Neroli, Jazmín, Tuberosa,  
Peonía, Ylang Ylang

FLORES BLANCAS

21,99€
CADA UNO SI COMPRAS 2*
 

26,99€
SI COMPRAS 1

Con una explosión de flores 
sublimes, esta fragancia 
sofisticada y luminosa celebra la 
alegría de la feminidad en plena 
floración.

ALEGRE 
FEMINIDAD

50%
 DTO 

SOBRE EL PRECIO NORMAL

* C
on

su
lta
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et
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s e

n 
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g.
8
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  �   Crema Corporal 
Perfumada Eclat Femme
250 ml. 

42884   18,00€   
10,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,49€ 

  �   Eau de Toilette Eclat 
Femme 
50 ml. 

42507   44,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 44,00€ 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

Pétalos de Jazmín, 
Mandarina, Madera de 
Sándalo 

 AMADERADO CÍTRICOS 
ORIENTALES  

 21,99€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

26,99€
SI COMPRAS 1 

 AR
OM

AS
 D

E V
ER
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O  

  �   Eau de Toilette Eclat 
Mademoiselle
50 ml. 

46217   44,00€  

 21,99€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Eau de Parfum Eclat Nuit 
para Ella
50 ml. 

40788   51,00€  
 25,50€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 

 Con las seductoras flores 
de Jazmín blanco en su 
corazón, esta fragancia 
atemporal evoca 
sentimientos de elegancia, 
confianza y feminidad. 

 ELEGANCIA 
ATEMPORAL 

 * C
on

su
lta

 lo
s d

et
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le
s e

n 
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g.
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 DTO
SOBRE EL PRECIO NORMAL 

  �   Eau de Parfum 
Giordani Gold Woman
50 ml. 

38531   49,00€  

 24,50€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Perfume Giordani Gold 
Essenza Blossom
50 ml. 

38534   66,00€  

 32,99€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Eau de Parfum Love 
Potion
50 ml. 

42751   43,00€  

 21,50€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Eau de Parfum 
Amber Elixir Mystery
50 ml. 

35681   45,00€  

 22,50€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Eau de Parfum Amber 
Elixir Crystal
50 ml. 

42865   45,00€  

 22,50€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

 ELIGE TU EXPERIENCIA 
SENSORIAL 
 ¿Quieres irradiar una belleza 
chic o puro lujo? ¿Explorar las 
profundidades de la 
sensualidad o dar rienda 
suelta a la tentadora que llevas 
dentro? ¡Tú decides! 

� 

� 

� � 

� 
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  �   Eau de Toilette ECLAT Amour 
Intensité
50 ml. 

46062   44,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 25,99€ 

  �   Eau de Toilette 
Eclat Amour
50 ml. 

35649   41,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 41,00€ 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

 Violeta blanca, Lirio blanco, 
Madera de Cedro 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

 Mandarina, Flor de Tilo, 
Vainilla 

 ÁMBAR FLORAL 

 *C
on

su
lta

 lo
s d

et
al

le
s e

n 
pa

g.
8  50%

 DTO
SOBRE EL PRECIO NORMAL 

 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 

 21,99€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

28,99€
SI COMPRAS 1 

 20,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

25,99€
SI COMPRAS 1 

� 

� 

 FLORAL 
AMADERADO 

19



  �   Eau de Parfum Blazing 
Warmth Swedish 
Experience .SE
75 ml. 

38571   50,00€  

 24,99€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Eau de Parfum Infinita
50 ml. 

35653   44,00€  

 21,99€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Eau de Parfum Nordic 
Waters Infinite Blue para 
Ella
50 ml. 

46648   44,00€  

 21,99€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Eau de Toilette 
Signature Generation 
para Ella
50 ml. 

40793   41,00€  

 20,50€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Eau de Parfum para 
Ella So Fever Together
50 ml. 

42835   42,00€  

 20,50€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

 * C
on

su
lta

 lo
s d

et
al

le
s e

n 
pa

g.
8  50%

 DTO
SOBRE EL PRECIO NORMAL 

 ¿CÓMO TE 
SIENTES HOY? 
 Sea cual sea el estado de 
ánimo o el momento, ¡tenemos 
la fragancia perfecta para ti! 

� 

� 

� 

� 

� 
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 AURA LUMINOSA 
 Ilumina cada momento con una 
delicada luminosidad con esta 
chispeante fragancia inspirada 
en una emblemática tradición 
sueca. 

  �   Eau de Toilette Lucia Bright Aura
50 ml. 

42520   41,00€
el precio más bajo de los últimos 30 días 25,99€ 

 20,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

25,99€
SI COMPRAS 1 

 * C
on

su
lta

 lo
s d

et
al

le
s e

n 
pa

g.
8 

 AR
OM

AS
 D

E V
ER
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O   50%

 DTO
SOBRE EL PRECIO NORMAL 

� 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

Grosella blanca, Flor Nomeolvides, 
Madera de Cedro 

 FLORAL AFRUTADA 
AMADERADA 
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 PURA 
SEDUCCIÓN 
 Sumérgete en la dulzura del 
momento con una adictiva 
fragancia oriental floral. 

  �   Eau de Toilette Joyce Rose
50 ml. 

37766   26,00€
el precio más bajo de los últimos 30 días 12,99€ 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

Almendra, Aceite de Ylang-
Ylang de Madagascar, 
Vainilla 

 ORIENTAL FLORAL  

 12,99€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

16,99€
SI COMPRAS 1 

 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 

 * C
on

su
lta

 lo
s d

et
al

le
s e

n 
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g.
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  Eau de Toilette Elvie
50 ml. 

42502   41,00€
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 41,00€

ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA

Lirio de los Valles, Flores 
blancas, Almizcle blanco 

AROMA DE FLORES 
BLANCAS

HECHIZO 
ENCANTADOR
Abraza la magia que 
llevas dentro con una 
armoniosa fragancia floral 
acuática inspirada en los 
míticos elfos suecos.

AR
OM

AS
 D

E V
ER

AN
O 

20,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2*
 

25,99€
SI COMPRAS 1

50%
 DTO 

SOBRE EL PRECIO NORMAL

*C
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su
lta

 lo
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et
al
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s e

n 
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g.
8
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  �   Eau de Toilette OH! 
SWEET DULCE DE LECHE
50 ml. 

44288   35,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 13,99€ 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

Golosina de Melocotón, Gelatina 
de Rosa, Dulce de Leche

 ORIENTAL AVAINILLADA 
AFRUTADA 

 17,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

21,99€
SI COMPRAS 1 

 DULZURA 
IRRESISTIBLE 
 Mima todos tus sentidos 
con esta tentadora y dulce 
fragancia impregnada 
del irresistible aroma 
del Dulce de Leche. 

 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 

� 
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  �   Eau de Toilette OH! SWEET 
Gelato Vibes
100 ml. 

46065   42,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 42,00€ 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

 ¡NUEVO!
EDICIÓN LIMITADA 

 UN AROMA, TRES ETIQUETAS 
 ¡Sorpresa! La versión que recibas se elegirá al azar. 

 20,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

24,99€
SI COMPRAS 1 

 DELICIOSA 
ALEGRÍA 
 Revive los dulces recuerdos 
del verano con esta 
fragancia afrutada y floral 
con aroma a helado de 
mango. 

 * C
on

su
lta

 lo
s d

et
al

le
s e

n 
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g.
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 20,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

 ¡Un aroma 
WOW en un 
tamaño WOW 
más duradero! 

 ¡Un aroma 

 100 ml 

 CREADO CON MANDARINA 
Y NARANJA NATURALES  

 INSPIRADO EN UN DELICIOSO 
HELADO DE MANGO 

 TUS NUEVOS RECUERDOS 
DE VERANO SE ENCUENTRAN 

EN EL INTERIOR 

 Mango, Acorde Gelato, 
Vainilla 

 FLORAL AFRUTADA 
GOURMAND 

 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 

� 
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10,99€
CADA UNO SI COMPRAS 2*
 

17,99€
SI COMPRAS 1

  Bruma Corporal Love 
Potion So Tempting
75 ml. 

33958   21,00€
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 8,49€

Libera a la tentadora que 
llevas dentro con esta 
atrevida y sensual bruma 
perfumada.

ATREVIDA

BAJA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA

Mandarina, Orquídea, Miel 

50%
 DTO 

SOBRE EL PRECIO NORMAL

* C
on

su
lta

 lo
s d

et
al

le
s e

n 
pa

g.
8

 

ORIENTAL AVAINILLADA 
AMADERADA
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 10,99€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

13,99€
SI COMPRAS 1 

 BAJA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

Higo, Flor de Lirio, 
Vainilla aterciopelada

 ORIENTAL AVAINILLADA 
AFRUTADA 

  �   Bruma Corporal Love 
Potion Blossom Kiss
75 ml. 

38526   21,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 17,99€ 

 SENSUAL 
 Sumérgete en un mundo 
de sensualidad y ensueño 
con esta refinada bruma 
perfumada. 

 AR
OM

AS
 D

E V
ER

AN
O   50%

 DTO
SOBRE EL PRECIO NORMAL 
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 EN CONTACTO 

 Todo lo que te gusta de Oriflame está 
ahora más conectado que nunca, 
y siempre a tu alcance: online y offline. 
Puedes comprar tus productos favoritos 
desde cualquier lugar y en cualquier 
momento. ¡Mantente en contacto con 
nosotros de la forma que prefieras! 

 instagram.com/oriflameespana 

 www.facebook.com/
OriflameEspanaOficial 

 www.youtube.com/OriflameEs 

 Aromas de verano  

 Maquillaje  

 Tratamientos  

 Para él  

 Cuidado corporal 

 Mis aliados de verano 

 Contenido Catálogo
09 2024 (18 de Junio – 8 de Julio) 

 Los precios más bajos de los últimos 30 días. 

 CÓMO NAVEGAR 
Y COMPRAR 

 Nutrición 
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COMPRA estos 
productos de belleza 
seleccionados, ¡y el 
ENVÍO DE TU PEDIDO  
TE SALDRÁ GRATIS! 

ENVÍO 
GRATIS

p. 70

p. 61

p. 93 p. 39

p. 141

MÁS 
INFORMACIÓN

OFERTAS EXCLUSIVAS ONLINE
PARA DESCUBRIR LA  

OFERTA NUEVA DE LA SEMANA

HAZ CLIC AQUÍ
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 ¡Haz clic aquí! 

 ¡Haz clic aquí! 

 ¡Haz clic aquí! 

 ¡Haz clic aquí! 

 UN AROMA 
SENSUALMENTE 

ADICTIVO, 
COMO UNA SEGUNDA PIEL 

 CADA CREMA 
ROYAL VELVET 

AHORA POR SOLO 

19,99€

 SANDÍA FRESCA 
Y DELICIOSA  

 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 
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 ¡Haz clic aquí! 

 ¡Haz clic aquí! 

 ¡Haz clic aquí! 

 ¡Haz clic aquí! 

 MIS 
COMPAÑEROS 
DE VERANO EN 

LA PLAYA 

 MICRO CÁPSULA. 
MEGA IMPACTO. 

 ATRAPA Y VIAJA 

 PESTAÑAS LISTAS 
PARA EL VERANO 
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 Maquillaje  
 L i b e r a  t u  b e l l e z a  i n t e r i o r  y  l l e n a 
t u  m u n d o  d e  c o l o r 

 * C
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ta
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 e
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o 
de
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na

 c
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su
m

id
or

a.
 

 "Me encanta el suave 
brillo que dejan estas 
preciosas perlas. 
¡REALZAN 
CUALQUIER LOOK!" *
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  �   Brocha Retráctil para Polvos Giordani Gold
Tamaño: 12.3 x 2.3 cm. Material: Aluminio, Nylon. 
Accesorio. 

30888   15,00€   10,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 15,00€ 

 40954 Golden Bronze  40953 Radiant Rose  40951 Natural Glow 

  �   Perlas con Serum Giordani Gold
22 g. 

 40,00€   17,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 15,99€ 

 M
AQ

UI
LL

AJ
E  

 PERLAS DE BELLEZA 

 Con 30.000 sedosas fibras cortadas 
a mano que logran una excelente 
distribución del producto.  Diseñadas para proporcionar 

un rubor uniforme y luminoso. 

� 

� 

 El logotipo ICONO indica que el producto cumple los criterios 
de nuestros productos más populares y más vendidos.  ICONO 

 Las Perlas GG son un tesoro imprescindible para 
multitud de amantes de la belleza, con sus tonos 
de colorete, iluminador y bronceador, y su lujosa 
fórmula enriquecida con Serum Youth Reveal 
y Ácido Hialurónico. ¿Sabías que se vende 
un tarro cada minuto en todo el mundo?  

 ICONO ORIFL A ME 

 40953 Radiant Rose 
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REGISTERED WITH 
THE VEGAN SOCIETYTM

  �   Maquillaje Eternal 
Glow SPF 25 Giordani 
Gold
30 ml. 

 37,00€

24,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 24,99€ 

 Hidratación de larga 
duración durante 8 horas∆ 

 Textura ligera como 
una segunda piel* 
con cobertura modulable 
para una aplicación 
intensamente cómoda* 

 SPF 25 

 CERTIFICADO POR 
THE VEGAN 
SOCIETY™ 

 43247
Ivory 

Neutral 

 43243
Vanilla 
Neutral 

 43249
Beige 
Warm 

 43248
Natural 
Beige 

 43246
Soft 

Sand 

 43245
Light Beige 

Neutral 

 43244
Porcelain 

Warm 

 Ilumina la piel 
apagada y con 
aspecto cansado 

 Prepara, suaviza 
y unifica la piel 
al instante para 
conseguir una base 
radiante y juvenil* 

 *Test de consumo 

  �   Prebase y Serum 
Potenciador Giordani 
Gold
30 ml. 

42118   27,00€   
18,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 18,99€ 

  �   Brocha de 
Maquillaje Sensuous 
Touch Giordani Gold
Material: Mango de 
madera FSC en suave 
acabado mate, cerdas 
de PBT. Tamaño: 
16.5x3cm. Accesorio. 

46660   13,00€   
7,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,99€ 

 Irradia un 
brillo eterno 

� 

� 

� 

 *Test de consumo 
 ∆  Clínicamente 

testado 
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 42101
Vanilla 
Neutral 

 42102
Porcelain 

Warm 

 42103
Marble 
Neutral 

 42104
Light Beige 

Neutral 

 42105
Soft Sand 

 42106
Light Ivory 

Neutral 

 42107
Natural 
Beige 

 SPF 25 

 24 horas de larga duración – 
clínicamente probado ∆ 

 Acabado mate suave* 
de cobertura media a total  

     Maquillaje Mineral de 
Larga Duración SPF 20 
Giordani Gold
30 ml. 

 36,00€

23,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 23,99€  ∆ Clínicamente testado 

 * Test de consumo 

 M
AQ

UI
LL

AJ
E  

 Piel hidratada 
y perfeccionada 

al instante 
 CERTIFICADO POR 

THE VEGAN 
SOCIETY™ 
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 Con Serum Botánico para 
favorecer la producción 
de colágeno y elastina 

 Larga duración – 8 horas* 

 Cobertura total con 
una sola pasada* 

 SPF 15. 

 CERTIFICADO POR 
THE VEGAN 
SOCIETY™ 

     Elixir de Labios Iconic 
SPF 15 Giordani Gold
3.5 ml. 

 24,00€

15,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 15,99€ 

 * Test de consumo 

 Labios nutridos 
y mates 
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 m
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 44824 Suede Coral 
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 CERTIFICADO POR 
THE VEGAN 
SOCIETY™ 

 * Test de consumo  

 Mejora la textura de 
los labios para unos 
labios más suaves y 
lisos – 81% de acuerdo* 

 Acabado mate 
luminoso  

 6 horas de larga 
duración* 

 45565
Tender 

Cranberry 

 45564
Fire 

Maroon 

 45563
Romance 

Red 

 45562
Rusty 

Crimson 

 45561
 Classy 
Mauve 

 45560
Dusty 
Blush 

 45559
Rouge 
Rose 

 45558
Luxe 

Amber 

 45557
Dolce 

Caramel 

 45556
Noble 
Nude 

 45556 Noble Nude 

 SPF 25 

     Barra de Labios Eternal 
Glow SPF 25 Giordani 
Gold
3.8 g. 

 25,00€

14,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 25,00€ 

 Labios 
supremamente 

revitalizados  
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  �   Pinzas Giordani Gold
Material: acero inoxidable. 
Tamaño: 9.5 x 1 x 1.48 cm. 
Accesorio. 

37457   10,00€

6,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 10,00€ 

 Con extremo biselado para 
una mayor precisión. 

  Máximo agarre del 
vello más fino. 

 41415 Medium Brown 

 41414 Light Brown 

  Acabado de larga 
duración 

 Con pincel incorporado 
para difuminar y dar forma  

  �   Lápiz de Cejas Doble 
Giordani Gold
0.07 g. 

 20,00€

14,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 20,00€ 

 Para unas cejas 
pobladas y de 
aspecto natural 

� 

� 
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     Máscara de Pestañas Lash 
Iconic Giordani Gold 
8 ml. 

42823   24,00€

17,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 9,99€ 

 Mezcla de Aceites
con Aceite de Semillas de 
Mora y Aceite de Higo de 
Berbería para nutrir y 
cuidar las pestañas.

Ceras Lash Memory
recuerda la forma de tus 
pestañas para facilitar la 
superposición.

Ricos Pigmentos Negros
para una mayor definición. 

 11 veces más volumen y hasta 
un 61% más de longitud en 
comparación con las 
pestañas desnudas ∆ 

 Hasta un 98% más de curva-
tura en comparación con las 
pestañas al natural ∆  

 Mayor precisión y exactitud 
con el Cepillo Iconic Crown 

 ∆
 C

lín
ic

am
en

te
 te

st
ad

o.
 

 Crea unas pestañas 
irresistiblemente icónicas 

 ENVÍO GRATIS 
 MÁS 
INFORMACIÓN 
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 Polvos Compactos 
Giordani Gold
8 g. 

 32,00€

22,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 22,99€ 

 Diseñado para absorber 
el exceso de grasa y los 
brillos. 

Difuminan las finas líneas 
y las arrugas. 

Perfectos para sellar tu 
maquillaje y retocarte 
sobre la marcha. 

 34637
Light Ivory 

 34638
Beige Warm 

 34639
Dark Cinnamon 

 Piel impecable, 
sedosa y mate 

 34637 Light Ivory 
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 Crema Correctora del 
Color SPF 30 + Protección 
UVA Giordani Gold
40 ml. 

 30,00€

17,99€ 
el precio más bajo 
de los últimos 
30 días 17,99€ 

 42112 Light 
 El Escudo 
Antienvejecimiento 
retrasa los signos 
visibles de la edad  

 Acabado luminoso 
y natural con 
una cobertura 
modulable 
durante 10 horas* 

 * T
es

t d
e 

co
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 Un toque enriquecedor al instante 

 SPF 30 

 CERTIFICADO 
POR THE VEGAN 

SOCIETY™ 

 42113 Medium 
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 *Test de consumo 

 ◊Información de ingredientes 

 en 

 Volumen*
Longitud*
Curvatura*
Definición*
Cuidado◊ 

 ICONO 

 ICONO ORIFL A ME  ICONO ORIFL A ME 

 LA MÁSCARA MÁS 
MARAVILLOSA 

 42
11

9 
Bl

ac
k 

 Lanzada por primera vez en 2007, la Wonder Lash 
ha estado siempre a la altura de las expectativas. 
Su fórmula avanzada y sus extraordinarios 
beneficios han sido premiados y han contribuido 
a que se mantenga en los primeros puestos de las 
listas de ventas de nuestra línea de maquillaje, 
con cinco unidades vendidas cada minuto. 
¡Comprueba por ti misma de qué va todo 
este alboroto! 

 El logotipo ICONO indica que el producto cumple los criterios 
de nuestros productos más populares y más vendidos. 
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 RESISTENTE 
AL AGUA  

 ∆Clínicamente testado 

  �   Máscara de 
Pestañas 5 en 1 
Wonder Lash Ultra 
THE ONE
8 ml. 

43123   17,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,49€ 

  �   Máscara de 
Pestañas 5 en 1 
Wonder Lash 
THE ONE
8 ml. 

 17,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 17,00€ 

  �   Máscara de 
Pestañas 5 en 1 
Wonder Lash 
Waterproof 
THE ONE
8 ml. 

 17,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 17,00€ 

 CADA 
UNA 

 8,49€ 

 42119
Black 

 42120
Black 

 43123
Black 

� � � 

 Innovador 
cepillo HD 

 La máscara de pestañas 
más negra de THE ONE – 
¡clínicamente probado!∆ 

 ¡La máscara de pestañas 
resistente al agua con 
múltiples beneficios! 

 ¡La máscara de pestañas 
para mujeres todoterreno! 
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  �   Rizador de 
Pestañas THE ONE
Material: Metal. 
Accesorio.  

44001   6,50€   
4,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 2,99€ 

  �   Protector para 
Máscara de Pestañas 
THE ONE
Material: 100% silicona, 
bolsa de 100% plástico 
reciclado. Accesorio. 

44004   5,50€   
4,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 5,50€ 

  �   Máscara de Pestañas 360° 
False Lashes THE ONE
8 ml. 

 20,00€

13,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 20,00€  ∆
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 •  Mirada 360º con efecto "pestañas 
postizas" – clínicamente probado. ∆  

 •  A prueba de grumos y de larga 
duración.* 

 •  Cepillo flexible de 360° para un 
máximo control. 

  �   Máscara de 
Pestañas Tremendous 
THE ONE
10 ml. 

 17,00€

11,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 17,00€ 

 43135 Black 

 PESTAÑAS ULTRAVOLUMINOSAS 

 Potencia tus pestañas 
con un volumen 
impactante al instante, 
¡desde la primera pasada! 

 43129 Black 

� 
� 

� � 

 ¡A
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 EFECTO PESTAÑAS POSTIZAS 360º∆ 
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de ojos resistente al agua y de 
larga duración, ¡dejando los 
ojos con una sensación de 
suavidad y frescura! 

  FÓRMULA 
BIFÁSICA    

  �   Desmaquillante para 
Ojos Waterproof THE ONE
100 ml. 

32138   17,00€

10,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 10,99€ 

 *Test de consumo  

 • No reseca la piel  

 •  Delinea suavemente sin pliegues 
ni grumos  

 • Larga duración 
24 horas*  

  �   Delineador de Ojos Stylo 
THE ONE
0.8 ml. 

 16,00€   10,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 7,99€ 

  �   Delineador de Ojos Kohl 
THE ONE
1.1 g. 

 15,00€   8,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 6,79€ 

•  Fórmula ultrapigmentada 
para obtener resultados en 
una sola pasada *
16 horas de duración *

• Waterproof *

• A prueba de manchas *

• Sin borrones * 

 LÁPIZ KOHL 

 427
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  �   Kit para Ojos y Cejas 
THE ONE
3 g. 

40898   21,00€

9,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,49€ 

 *T
es

t d
e 

co
ns

um
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 COLOR MODULABLE* 
 RESISTENTE AL AGUA* 
 LARGA DURACIÓN* 

  �   Pincel Doble para 
Cejas THE ONE
Material: Mango de 
madera, virola de aluminio, 
cerdas de nylon y PBT. 
Tamaño: 15 x 1 cm. 
Accesorio. 

42487   8,00€   
5,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 5,49€ 

 PINCEL DOBLE 
PARA CEJAS
Un peine para preparar 
las cejas y un cepillo para 
rellenarlas y definirlas con 
polvos para cejas. 

  �   Espejo de Bolsillo 
Squared 
Material: ABS, cristal. Tamaño: 
6.9 x 6.9 cm. Accesorio. 

37525   4,50€   
3,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 3,99€ 

 ¡A
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� 
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� 
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 ¡NUEVO! 

  �   Gel para Cejas Lift & Fix 
THE ONE
4.5 ml  

46595   17,00€

9,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 9,99€ 

 ELEVA, DA FORMA 
Y FIJA 

 • CEPILLO DE PRECISIÓN DISEÑADO PARA 
UN MÁXIMO CONTROL. 

 • CON PANTENOL HIDRATANTE.  
 • FÓRMULA DISEÑADA PARA NO SOLIDIFICARSE 

NI ESCAMARSE. 

 AN
TE

S 

 DE
SP

UÉ
S 

 GEL TRANSPARENTE PARA CEJAS CON PINCEL DISEÑADO PARA 
ELEVAR Y ESTILIZAR PARA UN LOOK DE CEJAS LAMINADAS. 

 M
AQ
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LL
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E  

� 
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 43346 
Azure 
Blue 
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 43348
Dusty 

Champagne 

 43349
Frosted 
Purple 

 Sombra de 
Ojos: aplicar 
directamente 
sobre el 
párpado. 

 Delineador de Ojos: aplicar directamente en 
la línea de las pestañas, desde la esquina interior a la 
exterior. Si se aplica sobre la sombra de ojos, esperar 
a que esté completamente seca. 

     Lápiz Dúo de Sombra de Ojos 
y Delineador Colour Unlimited 
THE ONE
1.2 g. 
 24,00€

15,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 24,00€  *T
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 RESISTENTE AL AGUA* 
 SIN TRANSFERENCIAS*  
 A PRUEBA DE PLIEGUES* 
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 m
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 2 EN 1: SOMBRA DE 
OJOS Y DELINEADOR 
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 45359
Smokey 
Green 

 45360
Warm 
Violet 

 45361
Soft Pink 

 45362
Rosy Peach 

 45363
Lilac 

 45364
Beige 

     Sombra de Ojos Líquida 
Metallic THE ONE
5 ml. 

 18,00€

10,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 18,00€ 

•  ALTA PIGMENTACIÓN*

• FIJACIÓN DURANTE 8 HORAS*, 
¡SIN CUARTEARSE!

• TIEMPO DE SECADO: ¡MENOS 
DE 10 SEGUNDOS!* 

•  TECNOLOGÍA CHROMATECH 
PIGMENT-LOCK 

 *T
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 SOMBRA DE OJOS 
LÍQUIDA 
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37728 Nude Whisper

37737 Magnific Brown

37736 Dark Plum

37735 Diva Burgundy

37734 Scarlet Red

37731 Coral Pink

37730 Dusty Rose

37730 Dusty Rose

37729 Coffee Caramel

 ﻿Perfilador de Labios  
Ultimate THE ONE
0.28 g. 

 15,00€
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 8,99€

• ��LARGA DURACIÓN  
sin desvanecimientos 

• ��Fórmula ultra-cremosa con ÁCIDO 
HIALURÓNICO hidratante6,79€

¡A MIS LABIOS LES ENCANTA!

CADA UNO 
POR SOLO
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     Barra de Labios Colour Unlimited 
Ultra Fix THE ONE
3.5 g. 

 19,00€

8,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 10,99€ 

 HASTA 8 HORAS 
LARGA DURACIÓN* 

 ACABADO MATE 
ULTRA INTENSO* 

 ∆ Clínicamente testado 

 *Test de consumo 

 41798
Ultra 

Terracotta 

 41796
Ultra 

Taupe 

 41797
Ultra 
Nude 

 41799
Ultra 
Rose 

 41807
Ultra 

Mocha 

 41803
Ultra 
Coral 

 41804
Ultra Red 

 41809
Ultra Plum 

 41805
Ultra 

Bordeaux 

 41802
Ultra 

Fuchsia 

 41806
Ultra 

Burgundy 

 41808
Ultra Wine 

 41801
Ultra 
Pink 

 41800
Ultra 

Raspberry 

 COMODIDAD 
EXTREMA* 

 CLÍNICAMENTE PROBADO 
99% FIJACIÓN∆ 

 FIJA Y OLVÍDATE 
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     Muestra Barra de 
Labios Smart Sync 
THE ONE
0.45 g. 

 0,25€  

 47610 Blushing Nude 

 47621 Deep Berry 

 47622 Smart Red 

 47623 Stylish Brick 

 47624 Cherry Plum 

 47611 Golden Caramel  47612 Warm Cocoa 

 47613 Baked Terracotta  47614 Pinkish Mauve 

 47615 Delicate Rose 

 47616 Creamy Rosewood  47617 Soft Magenta 

 47618 Marvellous Mocha 

 47619 Burnt Sienna  47620 Double Espresso 

 COLOR E HIDRATACIÓN 
IMPRESIONANTES 
 ENCUENTRA AHORA TU TONO Y COMPRA EL 
TAMAÑO COMPLETO EN EL PRÓXIMO CATÁLOGO. 
52
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 38868
Pink 

Passion 

 38867
Tempting 

Brown 

 38869
Magnetic 

Red 

 38870
Cherry 
Crush 

 38866
Sweet 

Caramel 

 38871
Glamorous 

Mauve 

 38872
Striking 

Berry 

 38865 
Captivating 

Nude 

 38864 
Luscious 

Taupe 

 38863 
Charming 

Rose 

 38
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 •  Textura ligera y ultraconfortable 
con un efecto líquido y cremoso.* 

 •  Acabado de larga duración
y brillo intenso hasta 6 horas.* 

 • Alta pigmentación: cobertura total 
en una sola pasada.* 

 Aplicar 
directamente sobre 
los labios con la punta 
aplicadora de alta 
precisión. 

     Barra de Labios Ultra-Brillante 
Irresistible Touch THE ONE
4 ml. 

 18,00€

8,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 18,00€ 

 EL BRILLO 
PERFECTO 
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     Brocha para Iluminador THE ONE
Material: Mango de madera, virola de aluminio, 
cerdas de PBT. Tamaño: 17 x 3 cm. Accesorio. 

42479   11,00€   6,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 5,49€ 

  �   Stick Iluminador 
con Color THE ONE
6 g. 

 25,00€   
16,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 25,00€ 

 36139
Shining 

Star 

 36140
Stunning 

Rose 

 36
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 36141
Dazzling 

Brown 

  �   Colorete 
Iluminador Líquido 
High Dimension 
Effect Illuskin THE 
ONE
15 ml. 

 28,00€   
18,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 17,99€ 

 45551
Soft Pink 

 45552
Pastel 
Coral 

 45
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 Una combinación 
de POLVOS y 
PIGMENTOS 
ILUMINADORES 
que proporciona 
un efecto de 
colorete perfecto. 

 ¡A
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 BRONCEA, ILUMINA, 
CONTORNEA 
y SONROJA tus 
labios, ojos y 
rostro con un solo 
stick multiusos. 
O tres, ¡para 
crear varios 
tonos! 

� 
� 
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NATURAL! 

  �   Maquillaje Illuskin Glow 
Reflective THE ONE
30 ml. 

 23,00€

13,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 15,99€ 

 El Agua de Glaciar natural, rica en 
minerales, está encapsulada en 
liposomas para penetrar mejor en 
la piel y proporcionar una hidratación 
y un frescor eficaces. 
Los Minerales Reflectantes se 
combinan para proporcionar los 
efectos ópticos luminosos de la 
fórmula, para que la piel luzca 
radiante. 

La mezcla de Pigmentos HD actúa 
con el resto de la fórmula para 
disimular las imperfecciones 
visibles de la piel.* 

*Test de consumo 

 ANTES 

 Resistente al sudor 

 Resistente al agua 

 Difumina finas líneas 
y alisa la piel* 

 Piel con un brillo radiante 
durante 12 horas*  

 AGUA DE GLACIAR 

 MINERALES 
REFLECTANTES 

 LARGA 
DURACIÓN 

 46329 
Vanilla 
Neutral 

 46330 
Porcelain 

Cool 

 46331 
Marble 
Neutral 

 46332 
Light Ivory 

Neutral 

 46333 
Beige 

Neutral 

 46334 
Beige 
Warm 

  �   Brocha para Maquillaje 
THE ONE
Material: Mango de madera, 
virola de aluminio, cerdas de PBT. 
Tamaño: 15 x 3 cm. Accesorio. 

42478   11,00€   7,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 6,99€ 

 DESPUÉS: 46331 MARBLE NEUTRAL 

� 

� 
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  �   Polvos Sueltos Make-up Pro 
THE ONE
5 g. 

43416   19,00€  

� 
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 Oculta imperfecciones 
y manchas. 

 A prueba de pliegues.* 

 Alta cobertura y sensación 
de ligereza. 

 41991
Sun Beige 

Warm 

 41990
Light Beige 

Neutral 

 41989
Porcelain 

Cool 

  �   Corrector Everlasting 
Sync THE ONE
5 ml. 

 16,00€

8,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,49€ 

 42215
Light 

 42216
Light Plus 

 42217
Medium 

  �   Polvos Compactos THE ONE
10 g. 

 22,00€   13,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 11,99€ 

  Controla el exceso de grasa 

  Suaviza la textura de la piel 

� 

� 
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 Hidratación todo el día* 

 Con COMPLEJO MULTI-CORE para 
ayudar a calmar, cuidar y defender 
la piel de la contaminación 

 PIEL PERFECTA SIN RETOQUES: 
piel mate y uniforme durante 
todo el día* 

  �   Crema A-Z con Color SPF30 
Hydra Matte THE ONE
30 ml. 

 20,00€

11,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 11,99€ 

 43460
Fair 

Warm 

 43461
Ivory 

Warm 

 43462
Natural 

Cool 

 43463
Beige 
Warm 

� 

  �   Spray Fijador de 
Maquillaje Make-up 
Pro THE ONE
45 ml. 

44008   21,00€   
12,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 12,99€ 

 Fija el maquillaje 
hasta 12 horas sin que 
se desvanezca ni se 
acumule en las líneas 
de expresión.* 

� 

 FRESCA 
Y FABULOSA 
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  �   Brillo Protector de 
Secado Rápido Pro Wear 
The ONE
8 ml. 

42568   15,00€

7,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 15,00€ 

 PROLONGA 

LA VIDA DE TU MANICURA 
mientras previene las grietas 
con un acabado ultra-brillante.  

  �   Kit de Manicura 
Nail It
Material: Acero 
inoxidable, papel de lija, 
PS. Tamaño: 12 x 10 x 1.5 cm. 
Accesorio. 

42290   10,00€   
7,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 10,00€ 

  �   Corta-Cutículas 
Nail It
 Material: Acero 
inoxidable. Tamaño: 
9 x 4.5 x 0.5 cm. Accesorio. 

42287   10,00€   
6,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,99€ 

  �   Kit de Manicura 
Profesional
Material: ABS, EVA, metal. 
Tamaño: 16.3 x 2.5 x 2.7 cm. 
Accesorio. 

44774   35,00€   
21,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 35,00€ 

  �   Stick de Aceite para 
Uñas y Cutículas THE ONE 
Expert
2 ml. 

41760   16,00€   
8,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,99€ 

� 

� 

� 

� 

� 

 ¡A
 m

is
 u

ña
s l

es
 e

nc
an

ta
! 

58



SE
CT

IO
N 

NA
M

E
 M

AQ
UI

LL
AJ

E  

 41877
Mystic 
Aqua 

Shimmer 

 41781
Rose 
Lace 

Shimmer 

 41780
Sand 
Buff 

Cream 

 41871
Sweet 

Milk 
Cream 

 41782
Twinkly 
White 

Shimmer 

 41881
Fuchsia 
Allure 

Cream 

 41873
Clover 

Love 
Shimmer 

 41
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 41872
Rosy 

Nude 
Cream 

 41880
Night 

Orchid 
Cream 

 41882
Cupcake 

Rose 
Cream 

 41874
Icy 

Lavender 
Cream 

 41883
Watermelon 

Punch 
Cream 

 41888
Very 

Ebony 
Cream 

 41890
Rose 

Diamond 
Shimmer 

     Esmalte de Uñas Gloss 
N´Wear The ONE
8 ml. 

 15,00€

7,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 7,99€ 

 * Test de consumo 

•  Secado rápido en menos de 
60 SEGUNDOS*  

•  COLORES RICOS E INTENSOS 
– 96% de acuerdo* 

•  Colores increíbles con 
GRAN LUMINOSIDAD  

 ESMALTES 
EFECTO GLOSS  
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 "¡Absolutamente genial! 
¡Elimina todo el maquillaje 
y deja la piel increíble!"* 

 S i e n t e  u n a  b e l l e z a  i m p e c a b l e  e n  t u  p i e l 

 Tratamientos  
60
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 ﻿Solución Micelar 
Diamond Cellular
200 ml. 

21339   29,00€

18,99€ 
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 29,00€

TODO TIPO DE PIELES +40 

ENVÍO GRATIS

LIMPIA  
Y RESTAURA EN 
PROFUNDIDAD

* �Test de consumo realizado  
en 93 mujeres con distintos 
tipos de piel

ELIMINA EL 
EXCESO DE 
GRASA Y LAS 
IMPUREZAS

78% 
DE ACUERDO*

Un innovador elixir limpiador 
formulado con Trufa Blanca que 
limpia y mejora la complexión 
de la piel mientras la ilumina  
y unifica su tono.

MÁS 
INFORMACIÓN
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 MASCARILLA 
DE 5 MINUTOS 
Suaviza las arrugas, 
rellena y reafirma la piel 
en solo 5 minutos. 

     Mascarilla Reafirmante Monodosis Royal Velvet
5 ml. 

31087   8,00€   5,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 3,86€ 

 ¡Ú
LT

IM
A 

AP
AR

IC
IÓ

N!
  

 CADA CREMA ROYAL VELVET 
AHORA POR SOLO 

 UN AUTÉNTICO LUJO 
PARA TU PIEL  

 19,99€ 
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 CADA UNA 

 Durante más de 40 años, Royal Velvet ha sido una referencia popular por sus propiedades 
reafirmantes y reafirmantes, así como por sus fórmulas de gran riqueza. Los impresionantes 
resultados han afianzado su popularidad a través de innumerables modas y tendencias 
en el cuidado de la piel. 

 EL SECRETO DE UNA 
PIEL FIRME 

 ICONO 
 El logotipo ICONO indica que el producto cumple los criterios de nuestros productos más 
populares y más vendidos. 

 ICONO ORIFLAME 

 "¡USO ESTA CREMA 
DESDE LOS AÑOS 80 
Y ES EL MEJOR 
PRODUCTO PARA MI 
PIEL QUE HE PROBADO 
EN MI VIDA!" 

 EL SECRETO DE LA FIRMEZA 

 19,99€ 

  �   Crema de Día 
Reafirmante SPF 15 
Royal Velvet
50 ml. 

22424   42,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 37,80€ 

  �   Crema de Noche 
Reparadora Royal 
Velvet
50 ml. 

22814   42,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 37,80€ 

 Piel visiblemente más 
joven en 4 semanas** 

 **  Test de consumo en mujeres mayores 
de 40 años utilizando las cremas 
de día y de noche. 

 *  Test de consumo en mujeres 
mayores de 40 años. 

 Redefine el óvalo 
facial* 

� 

� 
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 Reduce la apariecia 
de las manchas en solo 
2 semanas* 

 Piel más luminosa al 
instante* – 95% de acuerdo 

 Alta protección SPF 50∆ 

  �   Fluido Multi-Protección UV 
de Día SPF 50 Optimals
30 ml. 

42671   29,00€   
18,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 29,00€ 

 ¡TU PROTECCIÓN DIARIA 
CONTRA LOS RAYOS UV 
Y LA CONTAMINACIÓN! 

 PolluProtect
protege contra los factores 
ambientales adversos

Los antioxidantes de la fruta 
y la hoja de Arándano rojo 
contribuyen a neutralizar los 
radicales libres

El Complejo Amino-Mineral 
de las Algas mantiene la piel 
flexible e hidratada

El Ácido Cítrico de la Grosella 
Espinosa aumenta la renovación 
celular de la piel 

 ∆ Clínicamente testado 
 * Test de consumo 

 COMPRA UN PRODUCTO OPTIMALS DE ESTE 
CATÁLOGO (EXCLUYENDO EL CÓDIGO 42671) 
Y PIDE EL FLUIDO MULTI-PROTECCIÓN UV 
DE DÍA SPF 50 OPTIMALS 

POR SOLO

11,99€*
* PÍDELO CON SU CÓDIGO. 

� 
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  �   Mascarilla Facial 

Purificante de Arcilla Optimals
50 ml. 

42615   19,00€   
12,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 12,99€ 

 Puntos negros menos visibles* 
– 84% DE ACUERDO 

 Aclara, matifica y refresca 
la piel al instante* – 
96% DE ACUERDO 

  �   Serum Urban Guard 3D 
Optimals
30 ml. 

44254   33,00€   19,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 19,99€ 

 Polifenoles provenientes del 
Abeto Nórdico – conocidos por 
su capacidad antioxidante, ayudan 
a proteger contra agresores 
medioambientales como la 
contaminación. 

 Hidrata en profundidad y refuerza 
la protección de la piel. 

 SERUM 

 MIRA EN PAG.64 

  �   Espátula de Mascarilla 
Oriflame Exklusiv
Material: Silicona sin látex, 
aluminio, madera. 
Tamaño: 16 x 1.2 cm. Accesorio. 

47420   9,50€

7,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 7,49€ 

 PURIFICA 
Y PROTEGE 

 COMPRA UN PRODUCTO OPTIMALS DE ESTE 
CATÁLOGO (EXCLUYENDO EL CÓDIGO 42671) 
Y PIDE EL FLUIDO MULTI-PROTECCIÓN UV 
DE DÍA SPF 50 OPTIMALS 

POR SOLO

11,99€*
* PÍDELO CON SU CÓDIGO. 

 * Test de consumo 

� 

� 

� 
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  �   Contorno de Ojos 
Even Out Optimals
15 ml. 

42555   26,00€

14,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 14,99€ 

 CONTORNO DE OJOS
ilumina instantáneamente 
la piel del contorno de los 
ojos y reduce las ojeras 
con Flavonoides de 
Milenrama. 

 ILUMINADOR
Fórmula ligera diseñada 
para combatir las ojeras e 
iluminar la zona de 
debajo de los ojos. 

 COMPRA UN PRODUCTO OPTIMALS DE ESTE 
CATÁLOGO (EXCLUYENDO EL CÓDIGO 42671)
Y PIDE EL FLUIDO MULTI-PROTECCIÓN UV 
DE DÍA SPF 50 OPTIMALS 

POR SOLO

11,99€*
* PÍDELO CON SU CÓDIGO. 

 ILUMINA EL CONTORNO DE 
LOS OJOS CON POTENTES 
NUTRIENTES PARA LA PIEL 

 MIRA EN PAG.64 

 Reduce y previene la 
hiperpigmentación 

para revelar un tono 
de piel más luminoso 

y uniforme. 

 UniTone 
 Los Flavonoides 
de la Milenrama 
suavizan la piel 

delicada. 

 Milenrama 

 La Vitamina C y el 
Ácido Salicílico del 

Extracto de Reina de 
los Prados reducen las 

manchas oscuras. 

 Hierba de la 
Pradera 

� 
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•  Silicona libre de látex 
•  Reutilizable 

•  Diseñada para 
aumentar la 
absorción de los 
productos de cuidado 
de la piel 

  �   Máscara 
Potenciadora de Serum 
y Mascarilla Oriflame 
Exklusiv
Material: Silicona. Tamaño: 
22 x 28 cm. Accesorio. 

47418   10,00€   
8,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,99€ 

  �   Serum Even Out 
Optimals
30 ml. 

42556   30,00€   
17,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 17,99€ 

  �   Crema de Noche 
Even Out Optimals
50 ml. 

42553   29,00€   
16,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 16,99€ 

  �   Crema de Día SPF20 
Even Out Optimals
50 ml. 

42552   29,00€   
16,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 16,99€ 

 SERUM suaviza 
instantáneamente la piel 
y revela un tono radiante con 
Vitamina C de Cereza Dulce. 

 CREMA DE DÍA 
CON SPF 20
ayuda a eliminar las manchas 
oscuras mientras protege la 
piel de la contaminación, los 
rayos UV y el envejecimiento 
prematuro con derivados 
de Vitamina E del Aceite de 
Semilla de Arándano. 

 CREMA DE NOCHE 
ayuda a prevenir futuras 

manchas oscuras y 
reponer la barrera de 

hidratación cutánea 
durante la noche con 

ácidos grasos esenciales 
del Aceite de Rosa 

Mosqueta. 

 COMPRA UN PRODUCTO OPTIMALS DE ESTE 
CATÁLOGO (EXCLUYENDO EL CÓDIGO 42671)
Y PIDE EL FLUIDO MULTI-PROTECCIÓN UV 
DE DÍA SPF 50 OPTIMALS

POR SOLO

11,99€*
*PÍDELO CON SU CÓDIGO. 

 MIRA EN PAG.64 

� 

� 

� 

� 
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 DALE A TU PIEL 
FRESCURA 
Y UNA LIMPIEZA 
PROFUNDA 
68
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 RECOMENDADO PARA: 
piel áspera con 
poros obstruidos, 
aportando limpieza 
profunda.

NUTRIENTES 
PARA LA PIEL: 
los Ácidos de Frutas 
y la Vitamina C de 
las Fresas potencian 
la luminosidad 
de la piel. 

 GEL DE LIMPIEZA 
profunda con perlas 
que liberan aceite, 
limpian 
y desobstruyen 
los poros sin resecar 
la piel.  

     Gel Limpiador 
Optimals
150 ml. 

42613   19,00€   
10,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 19,00€ 

 NUEVO 

     Esponja Limpiadora Facial
Material: Celulosa. Tamaño: 6.8 x 5 cm. Accesorio. 

47523   4,50€

2,49€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 4,50€ 

 ESPONJA LIMPIADORA EN 
FORMA DE GOTA DISEÑADA 
PARA DESMAQUILLAR 
Y LIMPIAR LA PIEL EN 
PROFUNDIDAD CON 
SUAVIDAD Y EFICACIA. 

 MIRA EN PAG.64 

 COMPRA UN PRODUCTO OPTIMALS DE ESTE 
CATÁLOGO (EXCLUYENDO EL CÓDIGO 42671)
Y PIDE EL FLUIDO MULTI-PROTECCIÓN UV 
DE DÍA SPF 50 OPTIMALS 

POR SOLO

11,99€*
* PÍDELO CON SU CÓDIGO. 

 IDEAL PARA RETIRAR 
MASCARILLAS 

 Material de origen 
natural 

 LA FORMA DE GOTA AYUDA 

a llegar a las zonas 
difíciles de limpiar 

6969



RETOUCH

 ENVÍO GRATIS 

 EXISTENCIAS 
LIMITADAS 

 MANZANA 
VERDE 

 GROSELLA 
NEGRA 

 ORIGINAL 

 Sorprende a tus seres queridos con una exclusiva caja 
de regalo con tres deliciosos sabores de nuestra Crema 

Universal: Manzana verde de edición limitada, 
Grosella negra y la Original favorita de todos los 

tiempos. 
     Caja de Regalo Crema 
Universal - Original, 
Manzana Verde 
y Grosella Negra
Caja de regalo exclusiva con tres 
deliciosos sabores de nuestra 
Crema Universal: Manzana verde 
de edición limitada, Grosella 
negra y nuestro popular sabor 
Original. 3 piezas. 

40682   36,00€

18,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 36,00€ 

 REGALA 
CUIDADOS 

 MÁS 
INFORMACIÓN 
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 2,49€ 

  �   Mascarilla Facial Nutritiva 
con Flor de Plátano Reciclada 
y Açaí Orgánico Love Nature 
Up-Loved
10 ml. 

46734   6,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 2,49€ 

  �   Exfoliante Facial Purificante 
con Manzana Reciclada y Kale 
Orgánica Love Nature 
Up-Loved
10 ml. 

46732   6,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 2,49€ 

  �   Mascarilla Facial 
Energizante con Limón 
Reciclado, Zanahoria y 
Jengibre Orgánicos Love 
Nature Up-Loved
10 ml. 

46733   6,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 2,49€ 

 NUEVO 

 CADA UNO 

 Fórmula 
biodegradable* 

 *al menos el 90% de los ingredientes "basados en el carbono" son biodegradables de acuerdo con las directrices de la OCDE o los datos del proveedor. 

 Esta línea está elaborada con 
extractos reciclados de frutas 
rescatadas de la industria 
alimentaria, lo que significa 
que le estamos dando una 
segunda vida como parte de 
un nuevo producto. 

 PRODUCTOS 
JUGOSOS Y 
CONSCIENTES 

� 

� 

� 
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     Barra Limpiadora de Arcilla 
Roja 3 en 1 Pure Skin
75 g. 

44138   13,00€   8,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,49€ 

 Elimina las células muertas de la piel 
 Purifica los poros 

 Limpia en profundidad, purifica 
y exfolia suavemente la piel 

 HAZ QUE TU 
PIEL SE SIENTA 
BIEN 

 TODAS LAS EDADES  
 Para piel grasa con 
tendencia a las impurezas 

     Exfoliante Facial Suavizante 
Pure Skin
75 ml. 

41675   18,00€   10,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 18,00€ 

     Gel Anti-Imperfecciones SOS 
Pure Skin
6 ml. 

41676   18,00€   9,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 18,00€ 

  Reduce el tamaño de 
granitos en un 40% en 
24 horas∆  

 Exfolia la piel y elimina las 
células muertas – 94% de 
acuerdo* 
 Desobstruye los poros – 
86% de acuerdo* 
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     Pinzas Quita Puntos Negros 
Advanced
Acero inoxidable. 9 cm. Accesorio. 

42464   10,00€   
8,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 10,00€ 

     Mascarilla de Arcilla 
Matificante Pure Skin
50 ml. 

41674   18,00€   9,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 18,00€ 

 Piel sin brillos 
– 86% de acuerdo* 
 *  Test de consumo 

en 72 mujeres y hombres 

 Con Complejo Calmante 
para aliviar la piel 

 Combate la grasa y los 
brillos 

     Limpiadora Facial Intensiva 
Pure Skin
150 ml. 

41671   18,00€   
10,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 10,99€ 

 * Test de consumo en 68 mujeres y hombres 

 Limpia  eficazmente la piel sin resecarla 

 Limpia y purifica la piel en profundidad – 
93% de acuerdo* 

 ¡Desobstruye tus poros 
en un instante! 

 ¡ADIÓS 
PUNTOS 

NEGROS! 
 ¡ÚLTIMA 
APARICIÓN!  

 Suave y eficaz 

 Perfectas para eliminar 
puntos negros, puntos 
blancos y otras impurezas 
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 BRUMA REFRESCANTE 
de textura cremosa. Deja la piel 
suave y no pegajosa, no 
emborrona el maquillaje y 
contiene gotas más pequeñas 
que las brumas faciales 
normales, que se absorben más 
fácilmente en la piel. 

  �   Bruma Tonificante 
Ultra-Hidratante 
Smooth Cheeks Waunt
150 ml. 

41375   26,00€   
20,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 18,99€ 

 COMPLEJO SKIN-ZEN 
Contiene Propanediol,

 un humectante que retiene 
el agua, y Pantenol 

(Vitamina B5), conocido por 
suavizar y rellenar la piel. 

 CALMA Y SUAVIZA LA PIEL 
AL INSTANTE* 

 * Test de consumo 

 TODO TIPO DE PIELES
incluyendo la piel sensible 

 ¿PIEL
SECA? 

¡LA QUIERO! 

� 
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  �   Prebase 
Perfeccionadora 
Woke Up Like This 
Waunt
40 ml. 

40670   29,00€

19,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 19,99€ 

  �   Manteca 
Limpiadora Level Up 
Waunt
150 ml. 

41374   26,00€   
19,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 18,99€ 

  �   Diadema Beauty
Material: Poliéster.
Tamaño: 17 x 17 cm.
Accesorio. 

47411   5,99€  

 ¡Mantén tu cabello alejado 
del rostro mientras realizas 
tu rutina de cuidado de la piel 
o te maquillas! 

 AÑADE ENCANTO A TUS RUTINAS DE 
CUIDADO DE LA PIEL Y MAQUILLAJE 

 LIMPIADOR Y 
DESMAQUILLANTE EN UNO∆ 

 ESTA MANTECA 
LIMPIADORA –QUE 
TRANSFORMA SU 
TEXTURA– elimina al instante 
la suciedad y el maquillaje. 
Limpia en profundidad 
e hidrata la piel, ¡dejándola 
suave y sedosa tras 
el aclarado! 

 DIFUMINA Y SUAVIZA 
AL INSTANTE LA 

TEXTURA DE LA PIEL*  

 PREBASE HÍBRIDA con 
aceites reflectantes para 
resaltar los contornos del 
rostro, polvos que absorben 
la grasa para reducir los 
brillos y perlas doradas para 
conseguir un bonito brillo 
dorado en la piel. 
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 EXISTENCIAS 
LIMITADAS  
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  �   Crema Hidratante 
en Gel Water Burst Dewy 
Waunt
50 ml. 

41364   30,00€   
20,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 20,99€ 

 TODO TIPO DE PIELES
incluyendo la piel sensible 

 ¡PREPARA
TU PIEL 
PARA 
BRILLAR!  EFECTO RADIANTE 

DESDE EL INTERIOR 

 ENVASES MÁS 
SOSTENIBLES
Todos los tarros 

y botellas contienen 
plástico o vidrio 

reciclado postconsumo 

 ROBLE protege la piel de los 
agresores medioambientales 
y de los daños causados por 
los radicales libres y, además, 
contiene carbohidratos 
acondicionadores de la piel 
que potencian la hidratación. 

� 
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  �   Contorno de Ojos 
8 Hour Sleep Waunt
15 ml. 

41353   29,00€   
21,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 19,99€ 

 PIEL LUMINOSA Y CON ASPECTO 
SALUDABLE* 

 * Test de consumo 

 TODO TIPO DE PIELES
incluyendo la piel sensible 

 SERUM DE ACEITE 
LIGERO con Aceite 
de Algas Omega 9 para 
hidratar y potenciar la 
producción de colágeno 
y Aceite Dermoprotector 
para nutrir y aportar 
luminosidad. 

 MIRADA RADIANTE AL INSTANTE, 
¡COMO 8 HORAS DE SUEÑO 

REPARADOR!* 

 UN CONTORNO DE 
OJOS DE TEXTURA 
LIGERA que se desliza 
fácilmente sobre la piel 
con un aplicador en roll 
con 5 bolas. Reduce la 
hinchazón* de los ojos 
en cuestión de minutos, 
¡al igual que una noche 
de sueño reparador!* 

  �   Serum de Aceite Seco 
Plump Me Waunt
30 ml. 

41383   43,00€   
31,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 31,99€ 

 MIRADA 
LUMINOSA, 
PIEL 
RELLENA  

� 

� 
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 LLÉVATE EL PEELING 
RENOVADOR FACIAL NOVAGE

DE REGALO*
COMPRANDO LAS CÁPSULAS RESTAURADORAS 
CON ACEITES NATURALES NOVAGE+
*automáticamente. 

  �   Peeling 
Renovador Facial 
NovAge
100 ml. 

33988   25,00€  

 PIEL VISIBLEMENTE 
MEJORADA TRAS 
2 SEMANAS DE USO* 

 Comentario espontáneo de una consumidora 

 "¡ME ENCANTAN ESTAS 
CÁPSULAS! NO SON 
GRASIENTAS Y SE ABSORBEN 
PERFECTAMENTE EN LA PIEL" 

 POTENCIA TU RUTINA 
DE CUIDADO DE LA PIEL 

 Exfolia 
suavemente 
– 97% de acuerdo* 
 Piel saludable 
y rejuvenecida* 

 * Test de consumo % de acuerdo tras la primera utilización  

� 

 *  Test de consumo en 110 mujeres de entre 35-55 años tras 
28 días de uso 
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 El logotipo ICONO indica que el producto cumple los criterios de nuestros 
productos más populares y más vendidos. 

  �   Cápsulas 
Restauradoras con 
Aceites Naturales 
Novage+
30 uds. 

42256   65,00€

41,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 65,00€ 

 MODO DE EMPLEO 

 ICONO ORIFL A ME 

 ICONO 

 MICRO CÁPSULA. 
MEGA IMPACTO. 

 CÁPSULAS RESTAURADORAS CON ACEITES NATURALES 
Las Cápsulas Restauradoras con Aceites Naturales 
Novage+, elaboradas con una mezcla de 6 potentes aceites 
naturales ricos en nutrientes, llevan nutriendo y revitalizando 
la piel de las mujeres desde 2016. ¡Cuentan con innumerables 
usuarias fieles y miles de opiniones positivas! 

 Tarro de 25% 
vidrio PCR 

•  ¡Aplícalas cuando tu piel necesite 
un extra de nutrición o desees un brillo 
radiante! 

• Aplicar antes de la crema de día 
o de noche 

• Abrir la cápsula y extender el aceite 
por rostro y cuello 

 LLÉVATE EL PEELING 
RENOVADOR FACIAL NOVAGE

DE REGALO*
COMPRANDO LAS CÁPSULAS RESTAURADORAS 
CON ACEITES NATURALES NOVAGE+
* automáticamente.  

� 
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  �   Peeling 6% AHA 
ProCeuticals NovAge
30 ml. 

40878   48,00€  

  �   Retinol Concentrado Power 
Drops ProCeuticals NovAge
30 ml. 

40872   45,00€  

  �   Fluido Ultraligero Alta 
Protección SPF 50 Proceuticals 
Novage+
30 ml. 

41059   30,00€  

 EXPERIMENTA EL PODER 
ESTIMULANTE DE LOS 
PÉPTIDOS 
 "Siento la piel más hidratada y firme".# 

 #Comentario espontáneo de una consumidora 

  �   Ampollas con Péptidos Efecto Lifting 
Instantáneo ProCeuticals NovAge
Una semana de tratamiento, 7 ampollas x 1,8 ml. 

40880   51,00€   29,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 45,90€ 

 Piel más estirada (88% de acuerdo 
después de un día de uso, 89% de 
acuerdo después de 7 días de uso)* 

 Mejora la firmeza de la piel (85% de 
acuerdo después de un día de uso, 88% 
de acuerdo después de 7 días de uso)* 

 * Test de consumo. 

� 

� 

� 

� 
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 HIDRATACIÓN 
ULTRA-
REPONEDORA 

 +  Formulada sin alcohol, 
fragancia, aceite mineral 
ni parabenos 

 +  Apto para todo tipo de 
pieles, incluidas las pieles 
sensibles. 

 TEXTURA LIGERA formulada 
para refrescar, calmar 
e hidratar la piel sedienta 
y deshidratada. Puede 
aplicarse sobre el 
maquillaje. 

 BRUMA FACIAL 

  �   Bruma Facial Micro Essence 
Proceuticals Novage+
100 ml. 

42263   30,00€   17,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 15,99€ 

 El bote contiene 
plástico reciclado 

 8 horas de hidratación – 
clínicamente probado∆ 

 Repone la piel para favorecer 
un cutis de apariencia más joven* 

� 

 ∆ Clínicamente testado. 
 * Test de consumo. 
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 PASOS DE LA RUTINA NOVAGE+ 

 PASO: LIMPIEZA 

 UN LIMPIADOR 
PERFECTO PARA 

TODO TIPO 
DE PIELES 

 El 89% está de acuerdo 
en que la piel se siente 
refrescada y purificada 
al instante* 
 * Test de consumo. 

 El bote contiene 
plástico reciclado 

     Gel Limpiador 
Refrescante 
Novage+
150 ml. 

41029   31,00€

22,99€  

 CONSIGUE TU RUTINA
PERSONALIZADA NOVAGE+

EN UNA CAJA POR SOLO 

 4 PASOS DE LA RUTINA 
= 5 PRODUCTOS. ¡AHORRA 

COMPRANDO 
LA RUTINA COMPLETA! 

 ESCANEA EL CÓDIGO QR 
PARA OBTENER UNA 

RECOMENDACIÓN 
PERSONALIZADA 

 PERSONALIZA 
TU RUTINA 
NOVAGE+ 

 148,00€ 

 COMENZAR 
 * Test de consumo 

 HASTA UN 

90%
coincide en que 
se reduce el 
número, el 
tamaño y la 
intensidad de las 
manchas oscuras 
persistentes* 
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 COMPRA UN LOTE EXPERTO 
NOVAGE O RUTINA 

NOVAGE+
Y PIDE UN CONTORNO DE 

OJOS Y UN SERUM* 

¡CON UN 35% DTO!
* Pídelos con su código (solo una 

unidad de cada producto). 
Oferta válida durante los tres 

siguientes catálogos a partir de tu 
compra. Válido cualquier contorno

o serum NovAge/Novage+. 

 ∆  Clínicamente testado 
en 58 mujeres utilizando el 
Contorno de Ojos Wrinkle 
Smooth Novage+. 

 Resultados clínicamente 
probados: reduce la 
longitud y 
profundidad de las 
arrugas∆ 

 ∆  Clínicamente testado 
en 63 mujeres utilizando 
el Contorno de Ojos Lift 
+ Firm Novage+. 

 ¡Lifting de párpados 
clínicamente 
probado en solo 
2 semanas!∆ 

 PASOS DE LA RUTINA NOVAGE+ 

 PASO: CONTORNO DE OJOS 

 ¿CUÁL ES TU 
PREOCUPACIÓN? 

 ARRUGAS PROFUNDAS  FLACIDEZ 

 ∆ Clínicamente testado. 

 Clínicamente probado 
que reduce la 
apariencia de las 
ojeras en solo 
2 semanas∆ 

 OJERAS 

� � � 

  �   41033   Contorno de Ojos Bright Intense Novage+   15 ml.   
34,00€   el precio más bajo de los últimos 30 días 30,60€  
  �   41034   Contorno de Ojos Wrinkle Smooth Novage+     15 ml.  
 34,00€   el precio más bajo de los últimos 30 días 30,60€ 
 �   42425   Contorno de Ojos Lift + Firm Novage+   15 ml.  
 34,00€   el precio más bajo de los últimos 30 días 30,60€ 

 CADA CONTORNO DE OJOS 

 24,99€ 
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 El 96% experimentó 
menos brotes 

en 4 semanas* 

     Serum Blemish + Age Defy 
Novage+
30 ml. 

41039   58,00€  

     Serum Wrinkle Smooth 
Novage+
30 ml. 

41035   58,00€  

 Reduce 
significativamente las 
arrugas más visibles 

y profundas – 
en solo 2 semanas∆1 
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 Los serums con potentes 
Tecnologías Bio Activating 
y otros activos actúan sobre 
problemas específicos 
y potencian los efectos 
del tratamiento. 

Aplicar en la frente, las 
mejillas y la barbilla y extender 
suavemente por todo el rostro 
y el cuello. 

 ¿CUÁL ES TU 
PREOCUPACIÓN? 

 ARRUGAS PROFUNDAS  IMPUREZAS  PASOS DE LA RUTINA NOVAGE+ 

 PASO: SERUM 
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 El 97% está de acuerdo en 
que la piel luce más 

brillante 
y luminosa en tan 
solo 6 semanas*. 

     Serum Bright Intense 
Novage+
30 ml. 

41040   58,00€  

     Serum Lift + Firm 
Novage+
30 ml. 

41037   58,00€  

 El 96% está de acuerdo 
en que la firmeza 
y la elasticidad 

de la piel mejoran en tan 
solo 6 semanas*. 
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 El bote contiene 
vidrio reciclado 

 Todos los Serums 
NOVAGE+:
+ Activan la producción de 

colágeno propia de la 
piel

+ Mejoran la apariencia de 
líneas finas y arrugas

+ Hacen que la piel sea 
más resistente y tenga un 
aspecto más joven

¡Todo gracias a la potente 
Tecnología Bio 
Activating patentada 
Oripeptide−3! 

 COMPRA UN LOTE EXPERTO 
NOVAGE O RUTINA 

NOVAGE+
Y PIDE UN CONTORNO DE 

OJOS Y UN SERUM* 

¡CON UN 35% DTO!
* Pídelos con su código (solo una 

unidad de cada producto). 
Oferta válida durante los tres 

siguientes catálogos a partir de tu 
compra. Válido cualquier contorno 

o serum NovAge/Novage+. 

 FLACIDEZ  MANCHAS 

 Oripeptide-3 Patente nº 
SE531484. 
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 Sin SPF 

 Sin SPF 

 PASOS DE LA RUTINA NOVAGE+ 

  �   41048   Tratamiento de Día Rico SPF 30 Multi-Active Anti-Ageing Novage+   50 ml.  
  �   41044   Tratamiento de Día Ligero SPF 30 Multi-Active Anti-Ageing Novage+   50 ml.    
�   41043   Tratamiento de Día Ligero Multi-Active Anti-Ageing Novage+   50 ml.    
�   41047   Tratamiento de Día Rico Multi-Active Anti-Ageing Novage+   50 ml. 

 CADA TRATAMIENTO 
DE DÍA 

 El tarro contiene 
vidrio reciclado 

 PASO: 
HIDRATACIÓN 

 ELIGE TU CREMA 
DE DÍA ANTIEDAD 

 FÓRMULA LIGERA  FÓRMULA LIGERA 

 FÓRMULA RICA  FÓRMULA RICA 

 *2 Test de consumo en 207 mujeres de 25-65 años utilizando productos 41043, 41044, 41047 y 41048. 

 Los Tratamientos de Día Novage+ actúan sobre 
los 10 signos clave del envejecimiento*2.

+ Pérdida de densidad 
+ Sequedad
+ Aspereza
+ Poros dilatados 
+ Piel apagada
+ Líneas finas y arrugas 
+ Pérdida de firmeza
+ Exceso de grasa
+ Tono de piel desigual
+ Piel frágil 

 44,00€ 

� 

� 

� 

� 

 SPF 30 

 SPF 30 
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 El tarro contiene 
vidrio reciclado 

 FÓRMULA RICA 

  �   Tratamiento de Noche 
Rico Multi-Active 
Anti-Ageing Novage+
50 ml. 

41058   44,00€  

  �   Tratamiento de Noche 
Ligero Multi-Active 
Anti-Ageing Novage+
50 ml. 

41057   44,00€  

 ELIGE TU CREMA DE NOCHE 
REPARADORA 

 FÓRMULA LIGERA 
 Apto para todo tipo de pieles, especialmente 
las pieles normales y mixtas. 

 Apto para todo tipo de pieles, 
especialmente las pieles 
normales y secas. 

 *3  Test de consumo en 101 mujeres de 18-45 de edad, usando los productos 
41057 y 41058. 

 Después de 1 noche:*3

El 94% está de acuerdo en que la piel se siente intensamente 
nutrida 

•  Silicona libre 
de látex 

•  Utilizar con 
cualquier crema 
facial 

 ESPÁTULA 
PEQUEÑA 
DE PRECISIÓN 

  �   Espátula de Crema 
Hidratante Oriflame 
Exklusiv
Material: Silicona sin 
látex, madera. Tamaño: 
14 x 1 cm. Accesorio. 

47421   6,50€   
5,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 5,49€ 

� 

� 

� 
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     Rutina Wrinkle Smooth 
Novage+
5 productos – limpiador, 
contorno de ojos, serum 
y tratamientos de día 
y de noche. 

45590   211,00€   
148,00€  

 Mejora visiblemente el aspecto de la piel desde el primer 
uso y ayuda a controlar la producción de melanina. 

 REDUCE SIGNIFICATIVAMENTE 
LA APARIENCIA DE LAS ARRUGAS – 
EN SOLO 2 SEMANAS∆1 

 ∆1  Resultados clínicamente probados con limpiador, contorno de 
ojos, serum y tratamientos de día y de noche de la Rutina Bright 
Intense Novage+ 

 Reduce las arrugas, 
refuerza la barrera 
cutánea, mejora la 
hidratación y potencia 
la luminosidad. 

 REDUCE LA HIPERPIGMENTACIÓN 
– EN SOLO 2 SEMANAS∆1 

     Rutina Bright Intense Novage+
5 productos – limpiador, contorno 
de ojos, serum y tratamientos 
de día y de noche. 

45595   211,00€   
148,00€  

     Set de Muestras 
Rutina Bright 
Intense Novage+
5 muestras. 

141621   2,99€  

 ∆1  Resultados clínicamente probados utilizando limpiador, contorno de ojos, 
serum y tratamientos de día y de noche de la Rutina Wrinkle Smooth Novage+ 
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     Rutina Lift + Firm 
Novage+
5 productos – limpiador, 
contorno de ojos, serum 
y tratamientos de día 
y de noche. 

43691   211,00€   
148,00€  

 Combate las impurezas y los 
puntos negros, los poros 
congestionados y las cicatrices 
de los granitos para una piel 
más clara y fuerte. 

 PIEL MÁS PURIFICADA, CLÍNICAMENTE PROBADO, 
¡EN SOLO 2 SEMANAS!∆1 

 ∆1  Resultados clínicamente probados 
utilizando limpiador, contorno de 
ojos, serum y tratamientos de día 
y de noche de la Rutina Blemish + 
Age Defy Novage+ 

 PIEL MÁS TERSA EN 2 SEMANAS, 
¡CON RESULTADOS REAFIRMANTES 
QUE PERDURAN!∆1 

 Redefine el óvalo 
facial, reafirma la 
piel y reduce los 
signos visibles del 
envejecimiento. 

 ∆1  Resultados 
clínicamente 
probados utilizando 
limpiador, contorno 
de ojos, serum y 
tratamientos de día y 
de noche de la Rutina 
Lift + Firm Novage+ 

     Rutina Blemish + Age Defy 
Novage+
5 productos - limpiador, 
contorno de ojos, serum y 
tratamientos de día y de noche. 

45608   211,00€   
148,00€  
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  �   Mascarilla 
Revitalizante Intensiva 
Acción Noche Novage+
50 ml. 

42255   39,00€  

  �   Serum Escultor para Cuello y 
Escote NovAge
75 ml. 

35076   38,00€   21,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 20,99€ 

 * Test de consumo 

  �   Crema de Manos 
Rejuvenecedora SPF 25 
NovAge
50 ml. 

35073   23,00€  

  �   Limpiadora Oleosa Comfort 
Novage+
150 ml. 

41032   30,00€   21,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 27,00€ 

 +  Prepara la piel para absorber 
mejor los activos del serum 
y la crema hidratante 

 +  Elimina suavemente impurezas, 
partículas contaminantes 
y SPF en un solo paso 

 Limpia la piel en profundidad 
– 94% de acuerdo* 

 LIMPIEZA + CONFORT 
EN 1 PASO 

 El bote contiene 
plástico reciclado 

 Mejora la textura de la piel del 
escote – 90% de acuerdo* 

 Potencia la firmeza y la elasticidad 
de la piel – 92% de acuerdo* 

 RETROCEDE EL TIEMPO 
EN TU CUELLO Y ESCOTE 

•  Aplicar generosamente 
sobre la piel limpia de cuello 
y escote por la mañana y 
por la noche. 

• Masajear suavemente 
finalizando con movimientos 
ascendentes desde el 
escote hacia el cuello.  

 MODO DE EMPLEO:  

� 
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  �   Gel Limpiador 
Supreme NovAge
150 ml. 

33984   32,00€   
23,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 28,80€ 

  �   Espuma Limpiadora Skinrelief 
Pro Resilient NovAge
150 ml. 

38382   32,00€   20,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 28,80€ 
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 CLÍNICAMENTE 
PROBADO QUE 
REDUCE LA 
SENSIBILIDAD 
DE LA PIEL∆1 

 RESTAURA LA 
APARIENCIA DE LA 
PIEL MADURA, 
CLÍNICAMENTE 
PROBADO∆2 

  �   Lote Experto Time Restore 
NovAge
Contiene 5 productos. 

31774   237,00€   165,00€  

  �   Lote Experto Skinrelief 
Pro Resilient NovAge
Contiene 5 productos. 

44480   212,00€   150,00€  

 COMPRA UN LOTE EXPERTO 
NOVAGE O RUTINA 

NOVAGE+
Y PIDE UN CONTORNO DE 

OJOS Y UN SERUM* 

¡CON UN 35% DTO!
* Pídelos con su código (solo una 

unidad de cada producto). 
Oferta válida durante los tres 

siguientes catálogos a partir de tu 
compra. Válido cualquier contorno 

o serum NovAge/Novage+. 

 Limpia eficazmente a la vez 
que reconforta la piel – 
91% de acuerdo* 
 * Test de consumo. 

 TAN EFICAZ COMO 
UN LIMPIADOR, 
TAN FRESCO COMO 
UN TÓNICO 

� 

� 

� 

� 
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E l  b i e n e s t a r  c o m o  e s t i l o  d e  v i d a
Nutrición

* Comentario espontáneo de una consumidora.

"¡Un producto impresionante! 
¡El Omega 3 me ha ayudado  
a reducir LOS NIVELES DE 
COLESTEROL MALO E INFLUYE 
POSITIVAMENTE EN MI 
BIENESTAR!"*
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 ¿SABÍAS QUE...? 

 Toma 2 cápsulas al día con agua 
y una comida. 

 Los complementos alimenticios no deben tomarse como susitutos de una dieta variada. 

 LOS ÁCIDOS GRASOS 
ESENCIALES QUE TU 
CUERPO NECESITA 

 150mg 
de EPA por 
2 cápsulas 

 1 
MES DE 

DURACIÓN 

 100mg 
de DHA por 
2 cápsulas 

 Una dosis diaria de ácidos 
grasos esenciales para la 
salud del corazón*, 
el cerebro** y la vista**. 

 ¿EN QUÉ TE BENEFICIA?  

 Los Omega 3 son beneficiosos 
para la salud de la piel, ya 
que combaten la inflamación 
y mejoran la barrera lipídica 
de la piel 
(McCusker & Grant-Kels, 2010). 

 *  El EPA y el DHA contribuyen al funcionamiento normal del corazón. 
El efecto beneficioso se obtiene con una ingesta diaria de 250 mg de EPA y DHA. 

**  El DHA contribuye al mantenimiento de la función cerebral y la visión normales. 
Efectos obtenidos mediante la ingesta diaria de 250 mg de DHA. 

     Omega 3 Wellosophy
60 cápsulas. 2 cápsulas al día. 
41.6g. 

38556   24,00€

19,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 19,99€ 

 POR SOLO 
5,99€ 

Descubre la oferta 
en pag.97 

 MÁS 
INFORMACIÓN 

 ENVÍO GRATIS 
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 ASTAXANTINA 
Y EXTRACTO 

DE ARÁNDANO 
NATURAL 

 CANTIDAD 
PARA 

1 
MES 

 FUENTE DE 
Vitamina E 

 FUENTE DE 
Vitamina C 

 Toma 1–2 
cápsulas al día 
con agua y una 
comida. 

     Astaxantina y Extracto de Arándano Wellosophy
30 cápsulas. 1-2 cápsulas al día. 21.3g. 

38557   32,00€  
 Los complementos alimenticios no deben tomarse como susitutos 
de una dieta variada. 

 REFUERZA LAS 
DEFENSAS 
ANTIOXIDANTES 
DE TU ORGANISMO 

 Ito N, Seki S, Ueda F. La función protectora de la astaxantina para el 
deterioro de la piel inducido por los rayos UV en personas sanas: un 
ensayo aleatorizado, doble ciego, controlado con placebo. Nutrientes. 
2018;10(7):817. Publicado el 25 de junio 2018. doi: 10.3390/nu10070817. 

 Un espectro de antioxidantes 
para proteger el cuerpo contra el estrés 
oxidativo causado por un estilo de vida 
poco saludable y ayudar a reducir el 
envejecimiento de la piel. 

 ¿EN QUÉ TE BENEFICIA?  

 POR SOLO 
5,99€ 

Descubre la oferta 
en pag.97 
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  WellnessPack Hombre Wellosophy
21 sobres. 1 sobre al día. 66.3g. 

38836   47,00€ 

  WellnessPack Mujer Wellosophy
21 sobres. 1 sobre al día. 66.3g. 

38838   47,00€ 

Los complementos alimenticios no deben tomarse como susitutos de una dieta 
variada.

¿EN QUÉ TE BENEFICIA? 
• �1 comprimido de Multivitaminas  

y Minerales para satisfacer  
las distintas necesidades  
de hombres y mujeres. 

• �2 cápsulas de Omega 3  
para favorecer la salud  
del corazón*, el cerebro**  
y la vista**. 

• �1 cápsula de Astaxantina  
y Extracto de Arándano  
para favorecer la salud  
desde el interior.

TU BASE SALUDABLE 
EN UN SOBRE DIARIO

¿SABÍAS QUE...?
Los complementos alimenticios cubren las 
carencias de micronutrientes como parte 
de una dieta equilibrada 

(Biesalski & Tinz, 2016; Rautiainen et al., 2016).

3 
SEMANAS 

DE DURACIÓN

UN AMPLIO 
ESPECTRO DE 

ANTIOXIDANTES

22 
VITAMINAS 

Y MINERALES 
ESENCIALES

ÁCIDOS 
GRASOS 

OMEGA-3  
(EPA y  
DHA)

* �El EPA y el DHA contribuyen al funcionamiento normal del corazón. El efecto 
beneficioso se obtiene con una ingesta diaria de 250 mg de EPA y DHA. 

** �El DHA contribuye al mantenimiento de la función cerebral y la visión normales. 
Efectos obtenidos mediante la ingesta diaria de 250 mg de DHA.

Toma 1 sobre al día  
con agua y una comida

 

 
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 3 
semanas 

DE DURACIÓN 

 SELENIO 

8.25 µg 
 VITAMINA C 

30 mg 
 ZINC 

1.5 mg 

 Los complementos alimenticios no deben tomarse como susitutos de una dieta 
variada. 

Material: Poliéster.
Tamaño: 24 x 94 cm.  

 CABELLO MÁS GRUESO 
Y UÑAS MÁS FUERTES 

 ¿EN QUÉ TE BENEFICIA?  
 Una combinación de nutrientes beneficiosos 
para la salud del cabello y las uñas. 
Si se toma junto con una dieta equilibrada, 
contribuye a su buen funcionamiento. 

     Complejo Nutritivo para Cabello y Uñas
42 comprimidos. 29.4 g. 

29706   31,00€

24,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 31,00€  24

 c
m

 

 94 cm 

 1.   Sumergir en agua 
2.  Escurrir el exceso de 

agua
3.  Colgar alrededor del 

cuello para disminuir 
la temperatura 
corporal 
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NNUEVO  REFRÉSCATE 
SOBRE LA 
MARCHA

 ﻿Toalla Refrescante Wellosophy
Experimenta el máximo frescor con la Toalla Refrescante Wellosophy  
hecha de malla de microfibra. Diseñada para una ventilación óptima,  
deja escapar el calor sin esfuerzo. La toalla debe empaparse en agua  
y escurrirse para proporcionar una sensación refrescante.  
Material: Poliéster. Tamaño: 24 x 94 cm. Accesorio. 

46685   9,99€ 

Frescor instantáneo
Alivio refrescante sobre  
la marcha
Con el elegante logotipo  
de Wellosophy

PIDE LA TOALLA REFRESCANTE WELLOSOPHY POR SOLO 

5,99€* 
COMPRANDO UN PRODUCTO WELLOSOPHY O WELLNESS DE ESTE CATÁLOGO  

(EXCLUYENDO LOS ACCESORIOS) 
* Pídela con su código.
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  �   Probióticos L. plantarum 
299V™ Wellosophy
30 cápsulas x 12.8g 

38882   45,00€  

  �   Calcio Marino y 
Vitamina D Wellosophy
30 comprimidos. 
Tomar 1-2 al día. 45g. 

45309   23,00€  

 Suscrí bete y  recibe tu 4º  producto 

WELLOSOPHY GR ATIS*
*automát icamente en tu 4º catá logo con pedido consecut ivo 

 POR SOLO 
5,99€ 

Descubre la 
oferta en pag.97 

  �   37289   Batido Natural Balance Sabor Chocolate Wellosophy   21 porciones x 18g por porción. 378g.  
 48,00€    �   37285   Batido Natural Balance Sabor Fresa Wellosophy   21 porciones x 18g por porción. 
378g.   48,00€    �   37290   Batido Natural Balance Sabor Vainilla Wellosophy   21 porciones x 18g por 
porción. 378g.   48,00€    �   37293   Preparado de Proteínas Wellosophy   21 porciones x 18g por porción. 
378g.   49,00€    �   29695   Sopa de Espárragos Natural Balance   21 raciones. 420 g.   41,00€    
�   28241   Multivitaminas y Minerales para Niños   21 comprimidos de 1.1g.   15,00€ 

� 

� 

� � � � � 

� 

oferta en pag.97 

  �   Botella Mezcladora 
Smartshake Wellosophy
Tamaño: 22 x 9.5 cm. 
Compartimento para 
líquidos: 600 ml. 
Compartimento con 
separador: 140 ml. 
Compartimento de la base: 
200 ml. Materiales: PP, 
PE y acero inoxidable. 
Accesorio. 

46664   15,00€  

  �   Cuchara Medidora 
Wellosophy
Material: PP. Tamaño: 
11.2 x 4.2 cm. Accesorio. 

46068   1,00€  

� 

� 
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INMUNITARIO 
 Una forma perfecta de completar el aporte de vitaminas y minerales 
esenciales y de mejorar muchos aspectos de la salud, como el sistema 
inmunitario, la función psicológica, el metabolismo, los huesos y la piel. 

 COMPRA 1 
Y LLÉVATE OTRO 

DE REGALO*
* Pídelo con su código (38558, 38559). 

  �   Multivitaminas 
y Minerales para 
Mujer Wellosophy 
60 comprimidos. 
1 comprimido al día. 
63.6 g. 

38559   27,00€  

  �   Multivitaminas 
y Minerales para 
Hombre Wellosophy
60 comprimidos.
 1 comprimido al día. 
63.6 g. 

38558   27,00€  

 2 
MESES DE 

DURACIÓN 

 APTO PARA 
VEGETARIANOS 

 10 
MINERALES 

 12 
VITAMINAS 

 Práctico 
cierre a 
presión 

 Toma 1 comprimido al día 
con agua y una comida. 

 OMS. Dieta, nutrición y prevención de enfermedades 
crónicas. Informe de una consulta conjunta de expertos 
OMS/FAO. Ginebra, 28 enero – 1 febrero 2002. Serie de 
informes técnicos de la OMS; 916. Ginebra, Organización 

Mundial de la Salud, 2003. 

 Los complementos alimenticios no deben 
tomarse como susitutos de una dieta variada. 

� � 
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 Suscrí bete y  recibe 
tu 4º  produc to 

WE LLOSOPHY 
GR ATIS*

*automát icamente  en  tu  4º
catá logo con ped ido consecut ivo 

 ¡4 POR EL PRECIO DE 3! 
Elige un set que se adapte a tus 

necesidades, personaliza los 
componentes y suscríbete. 

Durante los 3 primeros catálogos 
adquirirás el set a su precio normal. 

Y, en el 4º catálogo, 
¡te saldrá GRATIS! 

 CREA UN NUEVO 
HÁBITO SALUDABLE, 

¡Y AHORRA! 

 FLEXIBILIDAD PARA 
SATISFACER NECESIDADES 

CAMBIANTES 
Desde el principio, puedes cambiar 

el sabor del producto o cambiar 
un WellnessPack por otro. 

  �   Alimento Nutritivo 
Equilibrado en Polvo 
Sabor Chocolate 
Wellosophy
25 g por porción. 
21 porciones. 525g. 

45307   58,00€  

  �   Alimento Nutritivo 
Equilibrado en Polvo 
Sabor Vainilla 
Wellosophy
25 g por porción. 
21 porciones. 525g. 

45306   58,00€  

  �   Alimento Nutritivo 
Equilibrado 
en Polvo - Crema 
de Champiñones 
Wellosophy
25 g por porción. 
21 porciones. 525g. 

40745   58,00€  

� 

� 

� 

 MEJOR PRECIO GARANTIZADO
No tienes que pagar todos los 

productos y sets por adelantado, 
sino en 3 catálogos consecutivos. 

Si el producto está en oferta especial 
durante tu suscripción, también te 

beneficiarás de ella. 

 MÁS 
INFORMACIÓN 

100



NU
TR

IC
IÓ

N

Sabores  
a elegir 

 ﻿Set para Pérdida de Peso 
Saludable Plus Wellosophy
2 x Alimento Nutritivo Equilibrado en 
Polvo (42 porciones). 1 x Omega 3 (60). 
1 x Astaxantina y Extracto  
de Arándanos (30). 

47269   172,00€ 

Sabor  
y WellnessPack  
a elegir 
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Sabor y 
WellnessPack  
a elegir 

 ﻿Set de Salud y Bienestar 
Wellosophy
1 x Batido Natural Balance  
(21 porciones).  
1 x WellnessPack (21). 

47260   101,00€ 

UNA BUENA NUTRICIÓN PARA 
TODOS LOS DÍAS 

Sabores  
a elegir 

EMPIEZA CON ÉL PARA  
PERDER PESO, ¡CONTINÚA  
CON ÉL PARA MANTENERLO!*

PIERDE PESO, MANTENLO  
Y MEJORA TU SALUD*

UNA FORMA SENCILLA DE 
CONTROLAR LAS CALORÍAS  
Y OBTENER NUTRIENTES VITALES 
ADICIONALES CADA DÍA
 ﻿Set para Control de Peso 
Saludable Wellosophy
1 x Alimento Nutritivo Equilibrado  
en Polvo (21 porciones).  
1 x WellnessPack (21). 

47272   105,00€ 

 ﻿Set para Pérdida de Peso 
Saludable Wellosophy
2 x Alimento Nutritivo Equilibrado  
en Polvo (42 porciones). 

47276   116,00€ 
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E x p r é s a t e  c o n  c o n f i a n z a

Para él

"Una fragancia muy 
duradera, perfecta 
para un hombre 
seguro de sí mismo. 
Como mujer,  
¡ME ENCANTA ESTA 
FRAGANCIA Y VOLVERÉ 
A COMPRÁRSELA  
A MI PAREJA!"*
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 ﻿Eau de Parfum 
Possess Absolute 
para Él
75 ml. 

45357   53,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 53,00€

26,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2*
 

31,99€ 
SI COMPRAS 1

Prepárate para elevarte mientras el aura 
épica de este Eau de Parfum audaz  
y dinámico se apodera de ti, revelando  
tu absoluto poder heroico.

PODER HEROICO 50%
 DTO 

SOBRE EL PRECIO NORMAL

PA
RA

 ÉL

ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

Pimienta negra, 
Canela, Madera  
de Sándalo

ESPECIADA 
AMADERADA

* C
on

su
lta

 lo
s d

et
al

le
s e

n 
pa

g.
8
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  Eau de Toilette Debonair
75 ml. 

42726   44,00€
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 44,00€

ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA

Cardamomo, Hoja de Cedro, 
Madera de Sándalo 

AMADERADA – 
AROMÁTICA 

21,99€
CADA UNO SI COMPRAS 2* 
 

26,99€ 
SI COMPRAS 1

ENCANTO 
DIVINO
Una fragancia 
cautivadora para un 
hombre que irradia un 
carisma natural irresistible.

50%
 DTO 

SOBRE EL PRECIO NORMAL

* C
on

su
lta

 lo
s d

et
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le
s e

n 
pa

g.
8
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  Eau de Toilette Mister 
Giordani Aqua
75 ml. 

42837   44,00€
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 44,00€

ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA

Artemisia, Acorde amaderado, 
Vetiver 

FRESCURA AMADERADA 

21,99€ 
CADA UNO SI COMPRAS 2* 
 

26,99€ 
SI COMPRAS 1

Una fragancia fresca y 
masculina que captura la 
frescura acuática de la 
brisa marina.

PURA 
CONFIANZA

50%
 DTO 

SOBRE EL PRECIO NORMAL

PA
RA

 ÉL

* C
on

su
lta

 lo
s d

et
al

le
s e

n 
pa

g.
8
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 Una fragancia fresca y aromática 
que despierta un deseo irresistible 
de descubrir todo lo que ofrece la 
vida en la ciudad. 

 ENERGÍA SIN LÍMITES 

  �   Eau de Toilette Venture Unlimited
100 ml. 

44307   35,00€
el precio más bajo de los últimos 30 días 21,99€ 

  �   Eau de Toilette Venture 
Power
100 ml. 

44308   35,00€  

 17,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

23,99€
SI COMPRAS 1 

 17,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Eau de Toilette Venture
100 ml. 

45382   35,00€  
 17,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 

 * C
on

su
lta

 lo
s d

et
al

le
s e

n 
pa

g.
8 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

Bergamota, Bambú, Madera de Cedro
 FRESCURA AROMÁTICA 

� � 

� 
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  �   Eau de Toilette Glacier 
Rock
100 ml. 

42816   35,00€  
  �   Eau de Toilette Glacier
100 ml. 

35665   35,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 17,99€ 

 17,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

21,99€
SI COMPRAS 1 

 Un revitalizante aroma 
para hombre que 
conjuga la frescura del 
agua y la emoción de la 
aventura. 

 ESPÍRITU 
AVENTURERO 

 17,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 

 PA
RA

 ÉL
 

 * C
on

su
lta

 lo
s d

et
al

le
s e

n 
pa

g.
8 

Citrón, Geranio, Madera
 FRESCURA AROMÁTICA 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

� 

� 
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50%
 DTO 

SOBRE EL PRECIO NORMAL

Desata tu fuerza física y deja que tu poder 
se dispare con una fragancia masculina 
que desborda energía.

ENERGÍA DINÁMICA

  Eau de Toilette Ascendant
75 ml. 

42490   43,00€
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 43,00€

21,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2*
 

25,99€ 
SI COMPRAS 1

* C
on

su
lta

 lo
s d

et
al

le
s e

n 
pa

g.
8

 

ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA

Bergamota, Cardamomo, Vainilla 
HELECHO ORIENTAL 
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  Eau de Toilette  
Be the Legend
75 ml. 

30468   41,00€
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 41,00€

CARÁCTER 
REBELDE
La fragancia perfecta 
para el hombre urbano 
que sigue su propio 
camino con rebeldía y 
estilo.

20,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2* 
 

25,99€ 
SI COMPRAS 1

50%
 DTO 

SOBRE EL PRECIO NORMAL

ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA

Manzana, Cuero, Haba Tonka

MADERA ORIENTAL 
AFRUTADA 

* C
on

su
lta

 lo
s d

et
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le
s e

n 
pa

g.
8

PA
RA

 ÉL

 
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 26,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Eau de Parfum Possess 
The Secret Man
75 ml. 

33650   53,00€  

 21,99€
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Eau de Parfum Nordic 
Waters Infinite Blue para Él
75 ml. 

46064   44,00€  

 25,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Eau de Parfum Giordani 
Gold Man
75 ml. 

38538   51,00€  

 20,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Eau de Toilette Signature 
Generation para Él
75 ml. 

40797   42,00€  

 21,99€
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

  �   Eau de Parfum 
Ascendant Intense
75 ml. 

38527   44,00€  

 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 

 ELIGE TU CAMINO 
PARA ENAMORARLA 
 Aumenta tu juego de 
seducción, aporta el 
calor de la pasión 
u opta por un encanto 
irresistible. 

� 

� 

� 
� 

� 
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 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 

 50%
 DTO 

SOBRE EL PRECIO NORMAL 

 * C
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  �   Eau de Toilette So 
Fever Ecstatic para Él
75 ml. 

44319   42,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 24,99€ 

  �   Eau de Toilette Excite 
para Él
75 ml. 

45890   44,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 25,99€ 

 21,99€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

26,99€
SI COMPRAS 1 

 20,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

26,99€
SI COMPRAS 1 

 PA
RA

 ÉL
 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

Melón , Notas de Té, Musgo
 FRESCURA AMADERADA 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

Pimienta de Timut, Café, Incienso
 FOUGÈRE AMBARINA 

� 

� 
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ROMÁNTICO  
DE CORAZÓN
Una fragancia sofisticada  
y contemporánea para los momentos  
de amor más intensos.

  Eau de Toilette ECLAT Toujours Intensité
75 ml. 

46063   44,00€
el precio más bajo de los últimos 30 días 25,99€

21,99€
CADA UNO SI COMPRAS 2*
 

28,99€ 
SI COMPRAS 1

50%
 DTO 

SOBRE EL PRECIO NORMAL

ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA

Pimienta negra, 
Geranio, Acorde  
de Cuero Vegetal

HELECHO 
AROMÁTICO 
FOUGÈRE

* C
on

su
lta

 lo
s d

et
al

le
s e

n 
pa

g.
8
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  �   Spray Desodorante 
Antitranspirante Eclat Homme
150 ml. 

31698   13,00€   8,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 13,00€ 

  �   Eau de Toilette Eclat Homme
75 ml. 

42864   44,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 44,00€ 

  �   Eau de Parfum Eclat 
Nuit para Él
75 ml. 

40790   51,00€  
 25,50€
CADA UNO SI COMPRAS 2* 

 21,99€
CADA UNO SI COMPRAS 2*

26,99€
SI COMPRAS 1 

 ELEGANCIA 
SIN ESFUERZO 
 Una fragancia duradera 
que evoca sentimientos de 
sofisticación y elegancia: 
la esencia del lujo francés. 

 50%
 DTO

SOBRE EL PRECIO NORMAL 

 PA
RA

 ÉL
 

 ALTA CONCENTRACIÓN 
AROMÁTICA 

Té del Himalaya, Cuero, 
Haba Tonka 

 ORIENTAL CÍTRICA 
AMADERADA  

 * C
on
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  �   Lote Experto 
NovAge Men
4 uds. 

29446   155,00€

108,00€  

 Solución revitalizante 
anti-edad  

 SIGNOS EN LA PIEL: Fatiga, arrugas, 
deshidratación y aspereza. 

 TODAS LAS EDADES  

 LIMPIA  HIDRATA  POTENCIA 

 La Tecnología Antienvejecimiento del Baobab, 
un ingrediente bioactivo de última generación, 
está específicamente diseñada para tratar las 
necesidades de la piel del hombre.  

 El extracto de Células Madre Vegetales produce 
un efecto energizante que potencia el funcionamiento 
celular y un aumento de su capacidad antioxidante 
para proteger la piel. 

  �   33198   Limpiadora Purificante Exfoliante 
NovAge Men   125 ml.   25,00€   16,99€   el precio 
más bajo de los últimos 30 días 22,50€    
�   33199   Contorno de Ojos Anti-Fatiga NovAge 
Men   15 ml.   32,00€       �   33200   Serum Hidratante 
Revitalizante NovAge Men   50 ml.   55,00€       
�   33201   Loción Antienvejecimiento en Gel 
NovAge Men   50 ml.   43,00€    

� 

� 

� 

� 
� 

 OJOS 
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  �   Gel de Afeitado NovAge Men
200 ml. 

35864   18,00€

9,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 16,99€ 

 Previene y combate las 
agresiones a las que se somete 

la piel durante el afeitado 

 Afeitado suave, 
piel confortable 

 LIMPIA 

  �   Limpiadora 
Purificante Exfoliante 
NovAge Men
125 ml. 

33198   25,00€

16,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 22,50€ 

 PASOS DE LA RUTINA NOVAGE 

1
 LIMPIADORA 
PURIFICANTE 
Elimina las células 
muertas y las 
impurezas de la piel 
reduciendo su exceso 
de grasa. 

 LIMPIADORA
Con Carbón Vegetal 
japonés que elimina 
la suciedad. 

� 

� 
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  �   Esponja de Baño 
de Carbón Vegetal
Tamaño: 11 x 11 cm. 
Materiales: Esponja: 
50% de material 
reciclado; Bolsa: 
100% de material 
reciclado. Accesorio. 

44005   4,50€   
2,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 2,79€ 

  �   Jabón en Barra 
Ultimate Balance North 
For Men
100 g. 

43929   6,50€   
4,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 4,79€ 

  �   Jabón en Barra North 
For Men SubZero
100 g. 

35887   6,50€   
4,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 4,79€ 

 Limpia y refresca 
eficazmente la piel 

 CON CARBÓN VEGETAL,
conocido por sus 
propiedades 
limpiadoras 
y purificantes 

 5 ACCIONES EN 1: 
limpia, purifica, 
hidrata, controla la 
grasa y refresca la 
piel. 

 UNA PIEL FRESCA 
Y LIMPIA 

� 

� 

� 
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 72 horas de protección† 
 † Test clínico 

  �   Desodorante 
Roll-On North 
For Men SubZero
50 ml. 

35880   8,00€   
4,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,00€ 

  �   Gel de Ducha 
y Champú North 
For Men SubZero
250 ml. 

35878   15,00€   
9,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 15,00€ 

 Proporciona 24 horas 
de hidratación* 
con una sensación 
refrescante 
 * Test de consumo 

  �   Gel Hidratante 
y Aftershave 2 en 1 
North For Men SubZero
50 ml. 

35877   15,00€   
8,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 15,00€ 

  �   Espuma de Afeitar 
y Limpiadora 2 en 1 
North For Men 
SubZero
200 ml. 

35870   17,00€   
11,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 17,00€ 

 Vitalidad y nutrición 
para piel y cabello 

 HIDRATACIÓN INTENSA, 
FRESCURA BAJO CERO 
 La línea North For Men SubZero está formulada con 
Tecnología Arctic Pro Defence que, junto con 
ingredientes propios del Ártico (Mentol y Raíz de 
Bardana) y electrolitos minerales, mantienen la piel 
revitalizada y en óptimas condiciones. 

 Deja la piel fresca, 
suave e hidratada 

� 

� 

� 

� 
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     Gafas de Sol Two Tone
Tamaño: 14.5 x 5 cm. Material: 
PC, acero inoxidable, latón.

46475   29,00€

14,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 29,00€ 

 EXISTENCIAS LIMITADAS 

     Gafas de Sol Square
Material: PC, Acero Inoxidable, Latón, 
Triacetato de Celulosa Polarizada, Cristales 
de alta calidad en color topacio ahumado. 
Paño de limpieza: Poliéster reciclado. 
Estuche: PU. 

42982   16,99€

11,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 16,99€ 

 Icono de estilo 

45
%

 D
TO

 
 HASTA

 

118



 LA
S 

M
EJ

OR
ES

 C
OM

PR
AS

 D
E B

EL
LE

ZA
 

     Esterilla de Playa 
Summer Bliss
Material: Poliéster. Tamaño: 
170 x 75 cm. Accesorio. 

46477   34,99€

17,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 34,99€ 

     Sombrero Dune
Material: Paja de papel de origen sostenible, 
PU. Circunferencia de la cabeza: 55 cm. 
Accesorio. 

46534   15,99€

13,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 15,99€ 

 EXISTENCIAS LIMITADAS 

45
%

 D
TO

 
 HASTA
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     Jabón en Barra Iluminador con Vitaminas 
E y B3 Glow Essentials
75 g. 

43909   4,50€

2,49€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 4,50€ 

     Jabón Líquido Nutritivo para Manos 
con Manteca de Cacao y Aceite de Coco 
Orgánicos Love Nature
300 ml. 

43111   11,00€

5,49€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 9,99€ 

     Jabón en Barra Crystologie Blissful Aura
75 g. 

40712   5,50€

2,79€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 2,49€ 
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     Crema de Manos Iluminadora con 
Vitaminas E y B3 Glow Essentials
75 ml. 

44484   12,00€

6,49€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 12,00€ 
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  �   Crema de Ducha 
Protectora con Avena 
y Albaricoque Orgánicos 
Love Nature
250 ml. 

46738   8,00€

2,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,00€ 

  �   Gel de Ducha 
Refrescante con Agua 
de Coco y Melón 
Orgánicos Love Nature
250 ml. 

46737   8,00€

2,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,00€ 

  �   Gel de Ducha 
Purificante con Té Verde 
y Pepino Orgánicos Love 
Nature
250 ml. 

46736   8,00€

2,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,00€ 

 EXISTENCIAS LIMITADAS 

 El Agua de Coco y el Melón 
orgánicos refrescan y tonifican 

 El Té Verde y el Pepino orgánicos 
purifican y calman 

 La Avena y el Albaricoque 
orgánicos nutren y cuidan 

� � � 
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     Organizador de Baño 
Colgante
Material: Poliéster. Tamaño: 
25 x 58 cm. Accesorio. 

45261   36,99€

18,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 36,99€ 

 EXISTENCIAS LIMITADAS 

     Mini Kit de Spa
La Esponja Corporal está hecha de tela de yute 
natural y mide: 12 x 9.5 cm, el Cepillo Facial está 
hecho de madera FSC, cerdas de nylon y 
cuerda de algodón y mide: 13.5 x 4 cm, la Piedra 
Pómez mide: 4.4 x 4.4 x 1.9 cm. Accesorio. 

46414   15,99€

9,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 15,99€ 
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 EXISTENCIAS LIMITADAS 

     Bruma Perfumada Energizante con Menta 
y Frambuesa Orgánicas Love Nature
200 ml. 

43954   21,00€

7,49€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 21,00€ 

     Mascarilla Facial Hidratante y 
Aclarante con Granada Love Nature
24 ml. 

44282   9,00€

3,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 9,00€ 

     Rodillo de Hielo Masajeador Facial
Material: Acero inoxidable y ABS. Tamaño: 
14.2 x 4.5 x 2.3 cm. Accesorio. 

45081   27,99€

13,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 13,99€ 

     Mascarilla en Gel con Extracto 
de Pepino Love Nature
10 ml. 

32633   5,00€

2,49€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 5,00€ 
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Cuidado Corporal
H a z  q u e  t u s  m o m e n t o s  c o t i d i a n o s  
s e a n  e s p e c i a l e s
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"Milk & Honey lleva 
varios años cuidando 
de mi piel seca, 
haciéndola sentir 
hidratada durante todo 
el día. ADEMÁS, ¡HUELE 
DE MARAVILLA!"*
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  Crema Nutritiva 
para Manos y Cuerpo 
Milk & Honey Gold
250 ml. 

31602   18,00€   
8,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,99€

Hidrata 
intensamente la piel 
y mantiene su 
suavidad durante 
todo el día 

  Crema de Manos 
Milk & Honey Gold
75 ml. 

31606   14,00€   
6,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 6,79€

Manos suaves  
y deliciosamente 
perfumadas

  Crema de Ducha 
Milk & Honey Gold
250 ml. 

35960   15,00€   
7,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 7,99€

Limpia la piel 
dejándola suave  
y deliciosamente 
perfumada

  Jabón en Barra 
Milk & Honey Gold
75 g. 

31604   6,50€   
4,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 4,79€

Delicada fórmula 
ultra-cremosa

Convierte tu baño en una 
experiencia placentera  
y nutritiva con la rica fragancia 
de la Leche y la Miel.

MIMA TU PIEL 
CON UN LUJO 
PARA LOS 
SENTIDOS

MIEL: 
rica en azúcares suavizantes  

y acondicionadores y vitaminas  
y minerales revitalizantes.

LECHE: 
rica en nutrientes que hidratan  

y suavizan la piel.

CON EXTRACTOS  
DE ORIGEN ORGÁNICO 

 

 

 

 
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  �   Loción Hidratante para Manos y Cuerpo 
con Ciruela y Mirra Essense & Co
300 ml. 

41432   21,00€   13,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 21,00€ 

  �   Jabón Líquido para Manos y Cuerpo 
con Ciruela y Mirra Essense & Co
300 ml. 

41420   20,00€  

 UNA SEDUCTORA MEZCLA DE DULCE 
CIRUELA Y CÁLIDA MIRRA 

 Con un aroma persistente de Ciruela dulce y seductora y Mirra 
cálida y mística, esta línea para manos y cuerpo de Essense & Co 
merece un lugar privilegiado en tu cuarto de baño. 

� � 
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  �   Loción Hidratante para Manos y Cuerpo 
con Amapola y Vainilla Essense & Co
Dermatológicamente testado. 300 ml. 

45800   21,00€   13,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 13,99€ 

  �   Jabón Líquido para Manos y Cuerpo 
con Amapola y Vainilla Essense & Co
Dermatológicamente testado. 300 ml. 

45799   20,00€   14,99€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 14,99€ 

 FÓRMULA 
BIODEGRADABLE 

 BOTELLA DE 50% DE 
PLÁSTICO RECICLADO 

 FRAGANCIA CON 
ACEITES 

ESENCIALES 

 48 HORAS DE 
HIDRATACIÓN 

 Mima tus manos y tu cuerpo con este 
jabón líquido y esta loción hidratante 
con aceites esenciales naturales y un 

aroma de Amapola radiante y Vainilla 
cálida. 

 AMAPOLA Y VAINILLA 
SENSUALES 

� 

� 
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 NUEVO 

  �   Lima de Pies de Acero 
Inoxidable Expert
Material: 50% plástico 
reciclado, acero inoxidable. 
Tamaño: 3.8 x 19 cm. Accesorio. 

47429   8,00€   
3,99€  

  �   Corta-Callos Expert
Material: 50% plástico 
reciclado, acero inoxidable. 
Tamaño: 3.1 x 14.8 cm. 
Accesorio. 

47428   10,00€   
5,49€  

 EMPIEZA EL DÍA CON BUEN PIE 

 Reblandecer los pies en un 
baño de pies o en la ducha y, 
a continuación, realizar 
movimientos suaves para 
eliminar la piel endurecida. 

 Limar suavemente la piel seca 
y endurecida, insistiendo en los 
talones y las plantas de los 
pies. 

  �   Lima de Pies Expert
Material: 50% plástico 
reciclado, papel de lija. 
Tamaño: 23 x 6.5 cm. Accesorio. 

47427   8,00€   
3,99€  

 Pulir los pies con suavidad 
utilizando primero el lado grueso 
y, a continuación, el lado fino. 

� 

� 

� 
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  �   Crema Reparadora Talones 
Agrietados Feet Up Advanced
75 ml. 

33027   15,00€   
8,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,99€ 

  �   Spray de Pies 
Antitranspirante Feet Up 
Advanced
150 ml. 

33034   17,00€   
8,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,99€ 

  �   Crema Exfoliante para 
Pies Feet Up Advanced
75 ml. 

33033   15,00€   
8,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,99€ 

 ¡REVITALIZA TUS PIES! 

 Exfolia y acondiciona las 
asperezas de los pies, 
dejándolos suaves y tersos. 

 *1  Test de consumo realizado 
en 99 panelistas con talones 
secos y agrietados. 

 RESTAURA Y SUAVIZA LAS 
ASPEREZAS DE LOS PIES*1 

 Vaporizar 
directamente 
sobre los pies 

 Apto para su uso en el 
interior de los zapatos 

 36 HORAS 
de protección∆  

 ∆ Clínicamente testado. 

 ANTES  DESPUÉS 

� 

� 

� 
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  �   Jabón en Barra Springtime 
Stroll
75 g. 

44353   5,00€   3,49€ 
el precio más bajo de los últimos 30 
días 3,49€ 

  �   Gel de Ducha Springtime 
Stroll
250 ml. 

44357   9,00€   5,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 5,99€ 

 Gel de ducha 
suavemente espumoso 
que limpia y suaviza 
la piel. 

 Jabón en barra perfumado 
que forma una espuma cremosa 
para el aseo diario. 

 EL AROMA DE UN 
PASEO PRIMAVERAL 
POR EL PARQUE 
 SUMÉRGETE EN LAS FLORES NACIENTES CON ESTA COLECCIÓN 
DE EDICIÓN LIMITADA CON UNA FRAGANCIA VERDE, 
FLORAL Y MARAVILLOSAMENTE FEMENINA. 

 EXISTENCIAS 
LIMITADAS  

� 

� 
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  �   Set de 2 Cabezales 
Recambiables 
de Cuchilla de Afeitar
Tamaño: 4.6 x 3.5 x 2.5 cm. 
Material: PS y acero 
inoxidable. Accesorio.  

46413   6,50€   
4,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 4,49€ 

  �   Cuchilla de Afeitar 
Reutilizable
Tamaño: 14 x 4.6 x 2.4 cm. 
Mango: TPR, 50% PS 
reciclado. Cabezal: 
PS y acero inoxidable. 
Accesorio. 

46412   9,50€   
6,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 4,79€ 

� 

� 

  �   Spray Desodorante 
Antitranspirante Activelle 
Even Tone
150 ml. 

43925   13,00€   5,49€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 6,49€ 

  �   Desodorante Roll-On 
Antitranspirante Activelle 
Even Tone
50 ml. 

43926   7,50€   3,29€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 3,79€ 

 Activación por movimiento
La fricción producida con el movimiento 
rompe la cubierta de las microcápsulas de 
fragancia y activa su aroma al instante. 

 ¡TE PROTEGE CUANDO 
MÁS LO NECESITAS! 

� 

� 

 ¡NUEVA FÓRMULA 
ACTIVELLE! 

 Con Tecnología Even Tone, conocida 
por su capacidad para recuperar el 
tono de la piel de las axilas. 
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  �   Pasta de Dientes 
Suave de Fresa para 
Niños Optifresh
50 ml. 

44954   5,50€   
3,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 4,49€ 

  �   Pasta de 
Dientes Máxima 
Frescura Optifresh
100 ml 

44952   10,00€   
5,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 10,00€ 

  �   Cepillo de 
Dientes Suave 
para Niños 
Optifresh - Rosa
Accesorio. 

42453   5,50€   
2,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 3,99€ 

  �   Cepillo de 
Dientes Suave 
para Niños 
Optifresh – Azul
Accesorio. 

40877   5,50€   
2,99€ 
el precio más bajo 
de los últimos 
30 días 3,99€ 

  �   Pasta para 
Dientes Sensibles 
Optifresh
75 ml. 

38873   10,00€   
5,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 6,29€ 

 PARA UNAS SONRISAS 
FELICES Y SANAS 

 Formulado con 
un nivel más bajo 
de flúor adaptado 
a los niños 

 Perfecto para los 
dientes más jóvenes 
y las encías 
delicadas 

 Formulada con un agente 
desensibilizante para reducir 
la sensibilidad 

 
88% de acuerdo*
Frescor intenso 
en toda la boca 

� 

� 

� 

� 
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  �   Limpiador Íntimo Nutritivo 
en Crema con Caléndula 
Feminelle
300 ml. 

34504   14,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,99€ 

  �   Limpiador Íntimo Juvenil 
con Pensamiento Feminelle
300 ml. 

34501   14,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,99€ 

  �   Limpiador Íntimo 
Calmante con Aloe Vera 
y Malva Feminelle
300 ml. 

34499   14,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,99€ 
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 COMPRA 1 
LIMPIADOR 
POR  

 COMPRA 2 
LIMPIADORES 
POR SOLO 

 Con Caléndula nutritiva 
y Complejo Hidratante 

 CUIDADO ÍNTIMO, MÁXIMO CONFORT  

 Con Pensamiento 
Silvestre 
extrasuave 

 8,49€ 7,49€  

� 

� 

� 

 Dermatológica 
y ginecológicamente 

testado 

 Con Aloe Vera y Malva 
extracalmantes 

CADA UNO*
*  Iguales o diferentes. Pide cada uno con su código.
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Natural Origin
Ingredients

50% Recycled
Plastic Bottle

  �   Esponja 
de Baño Elemental
Tamaño: Diámetro 
11 cm. Material: PE 
reciclado, cuerda de 
poliéster. Accesorio. 

41625   4,50€   
1,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 1,99€ 

 LA HIDRATACIÓN 
MÁS NATURAL 

� 

� 

� 

 EDICIÓN LIMITADA 

  �   Aceite Protector 
Corporal, Facial y Capilar 
con Aceite de Oliva 
Orgánico Love Nature
100 ml. 

41334   16,00€   
6,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 16,00€ 

 Con Aceite de Oliva orgánico conocido 
por sus propiedades antioxidantes que 
protegen la piel y el cabello. 

 95% de ingredientes 
de origen natural 

 Fórmula 
ligera 

y sedosa 
 ROSTRO 

 CABELLO 

 CUERPO 

 Botella de 100% de 
plástico reciclado 

  �   Esponja de Baño Love 
Nature Up-Loved
Material: PE 100% reciclado, banda 
de poliéster. Tamaño: 10 x 12 cm. 
1 pieza. Accesorio. 

47212   4,50€   1,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 1,99€ 
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 Con el aroma cremoso 
y dulce de la Manteca 
de Cacao y el Coco 

 ¡HAZ DE LA HORA DEL 
BAÑO TU MOMENTO DE 
RELAX!  

 CADA UNO 

 Con el suave y 
cuidado aroma de la 
Avena y el 
Albaricoque  Con aroma 

de Fresa orgánica  Con extractos 
reciclados 
y orgánicos 

 Con aroma de 
Manzana roja 
orgánica 

 5,29€ 

 EDICIÓN LIMITADA 

  �   Crema de Ducha 
Nutritiva con 
Manteca de Cacao 
y Aceite de Coco 
Orgánicos Love 
Nature
250 ml. 

41488   8,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,00€ 

  �   Crema de 
Ducha Protectora 
con Avena y 
Albaricoque 
Orgánicos Love 
Nature
250 ml. 

41519   8,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,00€ 

  �   Gel de Ducha 
Energizante con 
Limón Reciclado, 
Zanahoria y 
Jengibre 
Orgánicos Love 
Nature Up-Loved
250 ml. 

46370   8,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 5,29€ 

  �   Gel de Ducha 
con Fresa 
Orgánica Simple 
Joys Love Nature
250 ml. 

47193   10,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 5,79€ 

  �   Gel de Ducha 
con Manzana 
Roja Orgánica 
Simple Joys Love 
Nature
250 ml. 

47195   10,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 5,79€ 
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  �   Jabón en Barra con Agua 
de Coco Orgánico Marine 
Adventure Love Nature
75 g. 

46365   5,50€   
4,29€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 3,99€ 

  �   Esponja de Baño Marine 
Adventure Love Nature
Tamaño: 11 x 10.5 x 3.5 cm. 
Material: PU con cordón 
de poliéster. Accesorio. 

47210   3,00€  

  �   Gel de Ducha para Cuerpo 
y Cabello con Agua de Coco 
Orgánico Marine Adventure 
Love Nature
250 ml. 

46364   15,00€   
8,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 7,49€ 

 EXISTENCIAS 
LIMITADAS  

  �   Jabón en Barra con Fresa 
Love Nature Kids
75 g. 

40845   5,50€   4,29€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 3,99€ 

  �   Jabón para Cuerpo 
y Cabello con Fresa 
Love Nature Kids
250 ml. 

40844   15,00€   8,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 7,49€ 

 JABÓN EN BARRA
con aroma afrutado 
a coco 

 ESPONJA DE BAÑO
con una divertida forma de 
coco inspirada en los 
submarinos 

 BAÑO 
DE COCO 

 JABÓN PARA CUERPO 
Y CABELLO para 
una limpieza suave 
y delicada. 

 BAÑO 
DE FRESAS � 

� 

� 

� 

� 

 JABÓN EN BARRA 
para una limpieza 
suave y divertida. 
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Natural Origin
Ingredients

Free from
Silicones

Biodegradable
Formula* 

  �   43154   Mascarilla Nutritiva con Aguacate Orgánico 
Love Nature   30 ml.   7,00€    �   41312   Mascarilla Reparadora 
con Papaya Orgánica Love Nature   30 ml.   7,00€    
�   43661   Mascarilla Fortificante con Plátano Orgánico 
Love Nature   30 ml.   7,00€ 

 3,49€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 3,49€ 

 *  Todas las fórmulas con aclarado. Al menos 
el 90% de los ingredientes a base de carbono deben 
ser biodegradables de acuerdo con las directrices 
de la OCDE o los datos del proveedor 

 Con extracto de Plátano 
natural que fortalece 

y acondiciona el cabello 
fino y débil. 

 Con Aceite de Aguacate natural 
para nutrir en profundidad el 
cabello seco. 

 Con extracto de 
Papaya natural para 
reparar y revivir el 
cabello dañado. 

 MIMOS EXTRA PARA 
TUS NECESIDADES 
CAPILARES 

 CADA MASCARILLA  

� 

� � 

 Ingredientes de 
Origen Natural 

 Sin Siliconas 

 Fórmulas 
Biodegradables* 
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100% Recycled 
Plastic Bottle

Formulated to be 
biodegradable

  �   Champú 2 en 1 para 
Todo Tipo de Cabello 
con Aceite de 
Aguacate y Manzanilla 
Orgánicos Love Nature
500 ml. 

41362   17,00€   
7,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,49€ 

  �   Champú Purificante 
con Manzana 
Reciclada y Kale 
Orgánica Love Nature 
Up-Loved
250 ml. 

46383   11,00€   
6,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 6,99€ 

  �   Champú Anti-
Caspa con Aceite de 
Árbol 
de Té y Aloe Vera 
Orgánicos 
Love Nature
250 ml. 

41359   11,00€   
5,29€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 5,49€ 

  �   Champú 2 en 1 para 
Todo Tipo de Cabello 
con Aceite de 
Aguacate y Manzanilla 
Orgánicos Love Nature
250 ml. 

41360   11,00€   
5,29€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 5,49€ 

 Limpia y acondiciona 
suavemente el cabello 
dejándolo nutrido y brillante 

 LIMPIA... 

 Revitaliza y purifica 
el cabello y el cuero 
cabelludo 

 Deja el cuero cabelludo 
suave y libre de caspa 

 2 en 1: ¡champú y acondicionador 
en una sola botella! 

� 

� 

�  500 
ml 

 Fórmula 
biodegradable 

 Botellas de plástico 
100% reciclado 

� 

 NUEVO 
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  �   Acondicionador Nutritivo 
Sin Aclarado con Flor de 
Plátano Reciclada y Açaí 
Orgánico Love Nature 
Up-Loved
150 ml. 

46371   8,00€   4,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 4,49€ 

  �   Acondicionador 
para Cabello Graso 
con Limón y Menta 
Orgánicos Love 
Nature
250 ml. 

43624   11,00€   
5,29€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 5,49€ 

 Su textura ligera y cremosa 
acondiciona el cabello sin 
dejarlo graso. 

 Suaviza, acondiciona e hidrata 
el cabello para que quede 
suave y fácil de desenredar. 

 ...Y ACONDICIONA 
EL CABELLO DE 
FORMA NATURAL 

� 

  �   Toalla Turbante 
Love Nature Up-Loved
Material: 85% poliéster 
y 15% microfibra de nailon. 
Tamaño: 65 x 24.5 cm. 
1 pieza. Accesorio. 

47213   11,00€  

� 

� 

 NUEVO 

 EXISTENCIAS 
LIMITADAS  
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  �   Set de Botes de Viaje
Tamaño: Bolsa: 15 x 15 cm; 
Tarros: 10 ml; Botes: 50 ml. Material: 
Tarros: PP, PS; Botes: Tapa de PP, 
cuerpo de PET; Espátula y mini 
embudo: PP; Toalla: Poliéster; 
Bolsa: EVA. Accesorio. 

47208   11,99€  

  �   Acondicionador 
Reparador Beautanicals
150 ml. 

35890   20,00€   
8,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 9,99€ 

  �   Champú Reparador 
Beautanicals
250 ml. 

35891   20,00€   
8,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 9,99€ 

 CERTIFICADO POR 
THE VEGAN SOCIETY™ 

 FÓRMULAS 
BIODEGRADABLES**  

 MATERIAL 
RECICLADO***  

 ** Para todas las fórmulas 
con aclarado  

 *** En caso de ser técnicamente 
factible  

 FÓRMULAS NATURALES 
PARA UN CABELLO SANO Y BONITO 

 ACONDICIONADOR SUAVE 
Y CREMOSO que repara 
y desenreda delicadamente el cabello 

 CHAMPÚ CREMOSO 
que nutre y repara el cabello 

� 

� 

� 

 EXISTENCIAS 
LIMITADAS  
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 MIMA TU CABELLO CON EL 
PODER DE LOS ACEITES 

 Con una rica mezcla de seis poderosos 
aceites, Eleo ofrece una experiencia de lujo 

en el cuidado del cabello.  
 MASCARILLA CAPILAR 
CON ACEITES 
Restaura la suavidad, proporciona un brillo 
duradero y nutre intensamente el cabello*. 

 CHAMPÚ CON ACEITES 
Deja el cabello y el cuero 
cabelludo limpios e hidratados, 
y protege contra la rotura y las 
puntas abiertas**.
 

 ACONDICIONADOR 
CON ACEITES 
Restaura la suavidad y el brillo 
natural del cabello y reduce 
el encrespamiento*. 

  �   Champú con Aceites 
Eleo
250 ml. 

38585   22,00€   
12,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 10,99€ 

  �   Mascarilla Capilar 
con Aceites Eleo
200 ml. 

38599   26,00€   
16,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 12,99€ 

  �   Acondicionador 
con Aceites Eleo
200 ml. 

38597   22,00€   
9,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 10,99€ 

 **
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� 

 MÁS 
INFORMACIÓN 

 ENVÍO GRATIS 
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=x1

77% plastic 
reduction vs
2 shampoos*

Silicone
free

Less hair fall
in just 8 weeks∆

∆Clinically tested 
using Fall Resist 

shampoo and Fall 
Resist Scalp Tonic

*Compared to 2 
bottles with cap & 

label of Duologi 
250ml

  �   Recambio Champú 
Anti-Caída DUOLOGI
500 ml. 

44958   17,00€   
11,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,49€ 

  �   Champú Anti-Caída 
DUOLOGI
250 ml. 

44955   13,00€   
6,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 6,49€ 

 77% menos plástico 
que dos envases 
de 250 ml. 

 RECAMBIO 
CHAMPÚ AN-
TI-CAÍDA
para cabellos frágiles, 
con Pro-Vitamina B5, 
Vitamina B3 y Péptidos 
de Arroz para favorecer 
el crecimiento sano 
del cabello. 

 ANTI-CAÍDA 

 LIMPIA, RELLENA, 
¡Y REPITE! 
 LIMPIEZA 

 Reduce la caída del cabello 
en solo 8 semanas∆ 

 Fortalece el cabello – 
8/10 de acuerdo∆2 

� 

� 

     Cepillo Styling 
StylerPRO
Material: ABS, PP, TPR. 
Tamaño: 23.6 x 7.5 x 
44.5 cm. Accesorio. 

46361   13,00€   
9,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,99€ 

 ∆2
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Reduce las escamas de caspa 
al instante en 1 solo uso∆

LIMPIEZA CU
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  44951 Champú Purificante Anti-Caspa DUOLOGI 250 ml. 13,00€  
el precio más bajo de los últimos 30 días 6,49€   44950 Champú Reparación 
Intensa DUOLOGI 250 ml. 13,00€ el precio más bajo de los últimos  
30 días 6,49€   44956 Champú Protector del Color DUOLOGI  
200 ml. 14,00€ el precio más bajo de los últimos 30 días 6,99€

6,79€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 6,49€

Restaura la suavidad y el brillo 
para un cabello más sano*

Prolonga la intensidad del  
color hasta 7 semanasΔ1

PARA UN CABELLO SANO 
Y BONITO

 

CADA CHAMPÚ

   

∆1
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REPARADORANTI-CASPA PROTECTOR DEL COLOR

∆ 
Cl

íni
ca

me
nt

e t
es

ta
do

 
* T

es
t d

e c
on

su
mo

143



  
  

 ∆1 Test instrumental, versus 
cabello no tratado 

  •  Reduce la rotura del 
cabello en al menos 
un 83% tras 1 uso∆1 

•   La Proteína de Seda 
favorece unas puntas 
más resistentes y suaves 
como la seda.
La Vitamina B3 
(Niacinamida) 
protege y fortalece 
el cabello. 

 DESPUÉS 

 ANTES 

 DESPUÉS 

 ANTES 

 PARA CABELLO 
MEDIO A GRUESO 

 PARA CABELLO FINO 

  �   Acondicionador 
Cremoso Rico 
DUOLOGI
150 ml. 

44960   13,00€   
6,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 6,49€ 

  �   Acondicionador 
Cremoso Ligero 
DUOLOGI
150 ml. 

44961   13,00€   
6,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 6,49€ 

 ∆1  Test instrumental, 
versus cabello no 
tratado 

•   La Proteína 
de Queratina repara 
los daños del cabello.
La Manteca
de Mango 
proporciona una 
nutrición intensa. 

  •  Suaviza, protege 
y repara el cabello 
dañado∆1 

 LIGERA 
HIDRATACIÓN 
 HIDRATACIÓN 

� 

� 
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  �   Spray Protector 
del Calor DUOLOGI
150 ml. 

45438   21,00€   
14,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 9,99€ 

 PEINADO 

 Crea un velo invisible 
que protege el cabello 
del calor hasta 220°C* 

 * Test de consumo 

  �   Tónico Anti-Caída 
para Cuero Cabelludo 
DUOLOGI
75 ml. 

44967   17,00€   
8,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,49€ 

 TRATAMIENTO 

 Fortalece toda la fibra 
capilar hasta las puntas 

  �   Crema Capilar Dual 
Sin Aclarado DUOLOGI
24 ml. 

44990   9,00€   
4,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 4,49€ 

 CREMA DE DÍA: Los días de 
lavado, aplicar el sobre sobre el 
cabello limpio y húmedo, 
extendiendo de medios a puntas. 
Dejar actuar.
CREMA DE NOCHE: Aplicar 
sobre el cabello seco, de 
medios a puntas. Recógete el 
pelo en un moño alto para un 
tratamiento sin aclarado durante 
la noche. Aclarar al día siguiente. 

 TRATAMIENTO 

 Los productos de tratamiento 
DUOLOGI, con ingredientes 
para el cuidado de la piel, 
ofrecen soluciones específicas 
para transformar el cabello. 

 Fortalece el cabello 
para crear peinados 
duraderos 

 ¡CALMA, FORTALECE 
Y PROTEGE! 
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Depuffing effect Helps to relive 
muscle tension

100% recycled
plastic

 MODO DE EMPLEO 

 EFECTO 
DESINFLAMANTE 

 100% DE PLÁSTICO 
RECICLADO 

  �   Gua Sha Corporal
Material: Resina. Tamaño: 
18.3 x 0.8 cm. Accesorio. 

47532   10,00€   
7,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 10,00€ 

 Coloca el Gua Sha casi totalmente 
pegado a la piel y deslízalo con un 
movimiento de barrido sobre 
cualquier parte del cuerpo en la que 
necesites aliviar la tensión. 

 ALIVIA LA TENSIÓN 
MUSCULAR 

 DESCUBRE EL PODER 
TRANSFORMADOR 

DEL GUA SHA 

 Promueve una piel suave y 
revitalizada 

 Reduce la hinchazón 
 Mejora la circulación 

� 

 NUEVO 
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  �   Exfoliante Corporal 
Suavizante The Body 
Edition
150 ml. 

44370   21,00€   
13,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 9,99€ 

  �   Gel Corporal 
Anticelulítico 
The Body Edition
150 ml. 

41817   28,00€   
17,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 15,99€ 

  �   Gel-Crema Corporal 
Reafirmante The Body 
Edition
150 ml. 

41819   28,00€   
17,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 15,99€ 

  �   Crema Corporal 
Antiestrías The Body 
Edition
125 ml. 

41827   29,00€   
18,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 17,99€ 

 Exfolia y revitaliza 
la piel* 
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 Reduce la apariencia 
de la piel de naranja* 

 Reafirma el contorno 
corporal* 

 Reduce y mejora 
visiblemente la apariencia 
de las estrías∆* 

 ∆
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 CADA UNO POR SOLO

11,99€
SI COMPRAS 2 

 TRANSFORMA TU PIEL 
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� � 

� 
� 

 Clínicamente probado 
que reduce la apariencia 
de la celulitis en 28 días∆ 

 Mejora la firmeza 
de la piel en un 48% en solo 
2 meses∆ 

 Resultados visibles 
tras 2 semanas de uso* 

 Prepara la piel para la 
aplicación de otros productos 
The Body Edition* 
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¡Descubre más artículos de viaje 
en los próximos catálogos!

ATRAPA Y VIAJA

Con propiedades 
nutritivas  
y refrescantes 
que miman los 
pies

  Crema Refrescante  
para Pies con Pomelo Rosa  
y Kiwi Feet Up
75 ml. 

44351   12,00€   5,79€ 
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 5,79€

Efecto 
refrescante 
instantáneo

  Spray Refrescante 
Antitranspirante para Pies  
con Pomelo Rosa y Kiwi Feet 
Up
150 ml. 

44352   15,00€   
7,49€ 
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 7,49€

 

 

50%  DTO

EXISTENCIAS 
LIMITADAS 

148



¡Descubre más artículos de viaje  
en los próximos catálogos!

ATRAPA Y VIAJA

Limpia la piel, 
dejándola fresca  
y cuidada

Nutre y protege  
el cabello

Limpia y revitaliza la piel

  Jabón en Barra  
Protector con Avena  
y Albaricoque Orgánicos 
Love Nature
75 g. 

41260   5,50€   
2,79€ 
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 5,50€

  Gel de Ducha con Mango  
y Fruta de la Pasión  
Orgánicos Tropical Blend  
Love Nature
250 ml. 

46498   8,00€   
2,99€ 
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 5,29€

  Mascarilla Capilar  
con Mango y Fruta  
de la Pasión Orgánicos  
Tropical Blend Love Nature
30 ml. 

46497   7,00€   3,49€ 
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 3,49€

HASTA 

 60%  DTO

 

 

 
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*the lowest price in 30 days 
before the promotion 4.99

  Crema Corporal 
Nutritiva con Manteca 
de Cacao y Aceite  
de Coco Orgánicos 
Love Nature
200 ml. 

42991   16,00€
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 6,49€

  Crema Corporal 
Protectora con Avena  
y Albaricoque 
Orgánicos Love Nature
200 ml. 

41262   16,00€
el precio más bajo de los  
últimos 30 días 6,49€

MIS 
SALVADORES DEL 

VERANO
Crema corporal rica y 
envolvente, formulada para 
dejar la piel suave y tersa

Fórmula rica y cremosa que 
deja una barrera nutritiva y 
protectora en la piel

NUTRITIVA

PROTECTORA

CADA CREMA CORPORAL 

 

 

7,49€
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  �   Crema de 
Manos 
y Uñas Protectora 
con Aceite 
de Macadamia 
Orgánico Love 
Nature
75 ml. 

41335   11,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 4,99€ 

  �   Crema de Manos 
Nutritiva con Aceite de 
Coco Orgánico Love 
Nature
75 ml. 

41338   11,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 4,29€ 

  �   Crema de Manos 
Energizante con Limón 
Reciclado, Zanahoria 
y Jengibre Orgánicos 
Love Nature Up-Loved
75 ml. 

46372   11,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 4,99€ 

  �   Crema de Manos 
Refrescante con Pomelo 
Rosa Orgánico Love 
Nature
75 ml. 

41341   11,00€
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 11,00€ 

 CADA UNA 

 LA FELICIDAD 
EN TUS MANOS 

� 

� 

� 

� 

 4,29€ 

 NUEVO 
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     After Sun Facial y Corporal Sun 360
150 ml. 

35759   19,00€
el precio más bajo de los últimos 30 días 8,49€ 

 Sensación de hidratación de larga duración – 

96 % de acuerdo* 

 Suaviza la piel al instante – 

99 % de acuerdo* 

 Utilizar tras la exposición al sol. Aplicar 
sobre la piel limpia y húmeda. Aplicar 
el producto sobre el rostro y el cuerpo y 
masajear suavemente la piel hasta que 
se absorba. Evitar la zona de los ojos. 

 * T
es

t d
e 

co
ns

um
o 

 MODO DE EMPLEO 

 MIS HÉROES DEL 

VERANO 

 AFTER SUN POR SOLO  

 8,49€ 
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  �   Loción Facial y Corporal 
para Niños SPF 50 Sun Zone
100 ml. 

30568   27,00€   
18,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 18,99€ 

  �   Protector Facial y Corporal 
SPF 50 Sun Zone
50 ml. 

23378   24,00€   
13,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 13,99€ 

  �   Spray Protector Facial 
y Corporal SPF 50 Sun 360
150 ml. 

34891   38,00€   
23,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 23,99€ 

 Protección muy alta y resistente al 
agua para LA PIEL DE LOS NIÑOS 

 DISFRUTA DEL SOL 
SIN PREOCUPACIONES 

 HIDRATA Y PROTEGE la piel sensible 
al sol de los dañinos rayos UVA y UVB 

 Práctica aplicación 
EN SPRAY de textura 
ligera y seca 

� 

� 
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  �   Jabón en Barra Neon Vibes
Jabón en barra amarillo translúcido de 
inspiración neón. Enriquecido con una 
fragancia floral chispeante y afrutada, 
deja la piel irresistiblemente suave y fresca. 
Fórmula biodegradable. 75 g. 

46619   6,00€   3,79€  

  �   Loción para Manos y Cuerpo Neon Vibes
Loción para manos y cuerpo de inspiración neón 
y excitante color verde, ricamente impregnada de una 
fragancia floral chispeante y afrutada. 
Piel irresistiblemente suave durante 48 horas. 
Sin parabenos y dermatológicamente testado. 150 ml. 

46621   15,00€   8,49€  

  NUEVO 
EDICIÓN LIMITADA 

 De fácil absorción, deja la 
piel hidratada, suave y 
sedosa durante 48 horas. 

 Deja la piel perfumada con una vibrante 
fragancia afrutada. 

 Fórmula biodegradable. 

 MIS 
MEJORES 
AMIGOS DEL VERANO  

 Sin parabenos y 
dermatológicamente 
testado. 

� 

� 
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 CEPILLA, 
MASAJEA, 
¡BRILLA! 

 PIDE EL CEPILLO MASAJEADOR 
CORPORAL POR SOLO

3,99€*
COMPRANDO UN PRODUCTO 
NEON VIBES DE PAG.152–153
(EXCLUYENDO EL CÓDIGO 47431)
* Pídelo con su código. 

  �   Gel de Ducha Neon Vibes
250 ml. 

46620   8,00€   
4,79€  

  �   Cepillo Masajeador Corporal
Material: Silicona. Tamaño: 
13.3 x 7.8 x 4.2 cm. Accesorio. 

47431   7,00€  

 Silicona libre de látex. 

 Una sensación dual en la piel. 
 Una cara con cerdas suaves 
para exfoliar la piel, revelando 
una piel más suave y tersa.
La otra cara ofrece un masajeador 
para eliminar la tensión 
muscular. 

 Botella de 100% de plástico 
reciclado postconsumo. 

 Fórmula biodegradable, 
sin parabenos 
y dermatológicamente 
testado. 

 Transforma tus momentos de cuidado personal 
y tus experiencias en el baño. Con sus luces de 
neón, te sentirás eufórica y llena de vitalidad. 
¡Despierta tus sentidos y libera tu energía! 

  NUEVO 
EDICIÓN LIMITADA 
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 BOTELLA DE 
GRAN TAMAÑO 

 BOTELLA SUNSET
POR SOLO

17,99€  
 NECESER SUNSET

POR SOLO 
17,99€  

 POR CADA 20€ DE COMPRA EN ESTE CATÁLOGO 

 Y / O 

 2 L 

 ¡CONSIGUE EL RELOJ COLOUR CHANGING SUNSET A UN PRECIO INCREÍBLE 
EN EL PRÓXIMO CATÁLOGO! 

 ¡NO TE LO PIERDAS! 

     Reloj Colour Changing Sunset
Material: Aleación de zinc, vidrio, acero inoxidable, latón, poliéster. 
Tamaño: 14.2 x 4.8 cm. Talla única. Batería SR626SW Seiko PC21J. Accesorio. 

47380   40,00€  
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 ¡NUEVO!
EDICIÓN LIMITADA 

 ¡NUEVO!
EDICIÓN LIMITADA 

     Neceser Sunset
Material: Poliéster, aleación 
de zinc, EVA. 
Tamaño: 22 x 14 x 12 cm. 
Accesorio. 

47214   35,00€  

     Botella Sunset
Material: PETG, silicona, PP. 
Tamaño: 30 x 11 cm. 
Capacidad: 2.2 litros. 
Accesorio. 

47385   35,00€  

 TAPA ANTIFUGAS 

 MIS COMPAÑEROS 
DE VERANO EN LA 
PLAYA 

 IDEAL 
PARA 

VIAJAR 

 DOBLE 
COMPARTIMENTO 

 LAZOS ELÁSTICOS 
PARA BROCHAS 
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 La deliciosa sandía fresca nutre e hidrata 
los labios y la piel seca, con ingredientes 
naturales que proporcionan un cuidado extra 
para una piel suave y protegida. 

 MI 
ALIADO 
PARA EL 
VERANO 

 NUTRE LOS LABIOS SECOS 

 SUAVIZA LA PIEL SECA 

 CUIDA LAS CUTÍCULAS 

 SUAVIZA LAS CEJAS 

  NUEVO 
EDICIÓN LIMITADA 

 Tanto la pulpa como las semillas de la sandía 
son muy hidratantes. Los ácidos grasos de las 

semillas rellenan la piel, hidratándola 
y dejándola más suave y tersa. 
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     Crema Universal con 
Sandía
10.5 ml. 

44398   14,00€ 

  NUEVO 
EDICIÓN LIMITADA 

 CREMA UNIVERSAL 
CON SANDÍA 
POR SOLO  

 La Crema Univesal ha sido 
utilizada y amada por millones de 
personas desde 1970 y continúa 
lanzando su hechizo calmante en 
hogares de todo el mundo, siempre con 
deliciosos aromas nuevos por descubrir. 

 Más de 99% de ingredientes 
de origen natural 

 Mezcla de aceites naturales 
para una nutrición profunda 

 SANDÍA FRESCA Y DELICIOSA  
 ICONO ORIFLAME 

 ICONO 

 7,49€  AROMA 
DE SANDÍA 

159



  �   Corrector 
Perfeccionador en Barra 
OnColour
2.5 g. 

 10,00€   5,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 5,49€ 

  �   Polvos Translúcidos 
OnColour
6 g. 

 12,00€   7,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 7,99€ 

  �   Maquillaje Power Up 
OnColour
30 ml. 

 11,00€   7,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 7,49€ 

 38805
Light 

Porcelain 

 38808
Dark 

Beige 

 38807
Natural 
Beige 

 38806
Warm 
Ivory 

 MAQUILLAJE CREMOSO 
que proporciona un tono 
de piel perfecto.

FÓRMULA SUAVE con 
Manteca de Karité nutritiva. 

 CUBRE 
IMPERFECCIONES 
y manchas 

HIDRATA con una 
mezcla hidratante  

 47525 
Light 
Ivory 

 47
52

5 
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gh
t I

vo
ry

 

 47526 
Nude 
Beige 

 38800
Light 

Porcelain 

 38801
Medium 

Beige 

 Absorbe el exceso de 
sebo y matifica la piel 
con mineral MICA 

 MATIFICA la piel  

 SUAVIZA 
imperfecciones  

 MIS 
COLORES DEL 
VERANO 

� 

� 

� 

 38800 Light Porcelain 
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  �   Esmalte de Uñas OnColour
5 ml. 

 8,50€

4,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,50€ 

  �   Lima Acrílica Nail It
Material: Acrílico. Tamaño: 13.7 x 1.2 cm. Accesorio. 

42288   4,50€   2,79€ 
el precio más bajo de los últimos 30 días 3,29€ 

 COLORES VIBRANTES 
Y LUMINOSOS. 

 TECNOLOGÍA COLOUR COVERAGE 
que mejora la cobertura y corrige las 
imperfecciones de la uña.  

 Con PINCEL BISELADO PARA UNA 
CÓMODA APLICACIÓN. Fácil de retirar.  

 38977
Latte 

Taupe 

 38974
Ice 

Cream 
Beige 

 38975
Pearly 

Pink 

 38976
Tasty 
Nude 

 38982
Peach 

Pink 

 38980
Minty 
Green 

 40975
Gold 

Guayaba 

 38981
Cloud 
Blue 

 38978
Candy 

Lavender 

 38986
Cherry 

Burgund 

 38998
Dazzle 
Gold 

 40974
Papaya 

Coral 

 38983
Soft 
Pink 

 38997
Shimmery 
Mulberry 

 40972
Musk 

Melon 

 38987
Spicy 
Red 

 40973
Pink 

Litchi 

 38991
Vivid 

Raspberry 

� 
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  �   Neceser Oh! Sweet
Material: Poliéster. 
Tamaño: 19.8 x 6.4 x 10.5 cm. 
Accesorio. 

47211   16,00€  

 ¡NUEVO!
EDICIÓN LIMITADA 

  �   Brillo de Labios Oh! 
Sweet Glossy OnColour
8 ml. 

 5,00€

3,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 3,79€ 

 MIS SONRISAS DE 
VERANO 

� 

� 

 Elige entre 8 dulces sabores 
y 2 atractivos acabados. 
Enriquecidos con Vitamina E, 
proporcionan una aplicación 
cómoda y ligera y unos labios 
más carnosos que se sienten 
hidratados y humectados 
al instante. 

 46587 
Crystal Coco 

 46589 
Mango 

 46588 
Pink 

Lemonade 

 46592 
Peach Candy 

 46593 
Blackcurrant 

 46590 
Raspberry 

Cream 

 46591 
Vanilla 

 46594 
Dulce de 

Leche 

 ¡8 DULCES SABORES DIFERENTES! 

 AC
AB

AD
O 

CR
IS

TA
LI

NO
 

 AC
AB

AD
O 

BR
IL

LA
NT

E 

 NUEVO 

162



     Barra de Labios Cremosa 
OnColour
2.5 g. 

 6,00€

3,49€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 4,49€ 

 Con PIGMENTOS INTENSOS 
de color para una rica cobertura. 

 Con COMPLEJO 
CREAMCOMFORT para una 
suave textura y un cómodo 
deslizado. 

 46599 Purple Berry 

 38690 Coral Red 

 38692 Punch Pink 

 38693 Bright Fuchsia 

 38691 Orange Coral 

 38689 Cranberry Red 

 46605 Brick Red 

 46600 Deep Red 

 46604 Romantic Pink 

 46601 Rosy Pink 

 46603 Bright Red 

 46
60

3 
Br

ig
ht

 R
ed

 

 46602 Wine Burgundy 

 COLOR SUPERIOR, 
TAMAÑO 
DE BOLSILLO 
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     Paleta de Sombras 
de Ojos y Cejas 
OnColour
4.24 g. 

 22,00€

12,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 22,00€ 

 RICOS PIGMENTOS 
de larga duración . 

 2 TONOS MATE para las 
cejas y 6 TONOS 
SEMIBRILLANTES para 
los ojos. 

 38814
Blushed Pastel 

 38
81

4 
Bl

us
he

d 
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el

 

 38815
Smokey Nude 

 MIS FAVORITOS 
PARA LAS 
FIESTAS DE 
VERANO 
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  �   Lápiz Delineador 
de Ojos Perfect Duo 
OnColour
1.5 g. 

 10,00€

4,79€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 6,29€ 

 41368
Mocha & Rose Gold 

 41369
Blue & Sapphire 

 41370
Jungle & Olive Green 

 41371
Plum & Copper 

 EXISTENCIAS LIMITADAS  

 45929
Sweet Rose 

 45930
Creamy Mauve 

 45931
Fluffy Nude 

  �   Sacapuntas Doble
Tamaño: 3.5 x 2.8 x 2.5 cm. 
Accesorio. 

27730   4,50€   
2,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 3,49€ 

  �   Delineador y Sombra de 
Ojos OnColour
1.5 g. 

 18,00€

8,99€ 
el precio más bajo de los 
últimos 30 días 8,99€ 

 45932
Toasted Marshmallow 

 41367
Grey & White 

 VITAMINA E 

 Tonos MATES 
Y BRILLANTES 

 EXTRA CONFORT 

� 

� 

� 

 Aplicación fácil y precisa 

 DELINEADOR
Crea líneas precisas para 
tu look de ojos favorito. 

 SOMBRA DE OJOS
Proporciona un color 
suave y una gran 
cobertura. 

 45
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 40842 Blue 

 40
84

2 
Bl

ue
 

 38929 Black 

 38
92

9 
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 42273 Black 

 42
27

3 
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 3,79€ 

� � � 

  �       Máscara de Pestañas Multiple 
OnColour   8 ml.   10,00€   el precio más 
bajo de los últimos 30 días 10,00€    
�       Máscara de Pestañas Big Lash 
OnColour   8 ml.   10,00€   el precio más 
bajo de los últimos 30 días 10,00€    
�       Máscara de Pestañas Big Lash 
Waterproof OnColour   8 ml.   10,00€  
 el precio más bajo de los últimos 
30 días 4,29€ 

 RESISTENTE AL AGUA 

 •  Pigmentos intensos y únicos 
para un color impactante.  

 •  Pestañas más voluminosas, 
levantadas, rizadas y 
definidas.  

 PESTAÑAS 
LISTAS 
PARA EL 
VERANO 

 ¡PRECIO VERANIEGO! 
CADA UNA

 ES  
 Oriflame Cosméticos S.A.
C. de Velázquez, nº 34, planta 6
28001 Madrid 

 Copyright ©2024 Oriflame Cosmetics AG 


